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[IPOIPAMMA METAIIT. SITOYAQON TMHMATOS ITOAIT, MHXANIKON
“ANTIZEIZEMIKOX ZXEAIAZSMOZX TEXNIKON EPTON” (AXTE)
©EMA IIEPIOAQY 2002-2003 £TO MAOHMA AZTE 6
ONOMATEIIQNYMA: O, vovdpol = Movp s Ao

Aideton TpLdpo@o Kripo peydhov wikovg kot wAdtoug 3L (Zy. 1) pe apryn mloncwkd
pépovia. opyavicpd mov oxedibobnke cOpgpova pe tov KOZ 1954, ywopic aviioeiopkd
VIOAOYIOHO. Ot Sratopég Kot ot omMopol Tav dopdy ctoyeiny gaivovral oto Xy, 2.
H mpoperétn evioyvong mpoPAtmet Ty KOTOOKEVY EUPATVOVUEVOV TOYOUITOV OTA
pecaio. avotypora Olwv twv opopwv k4be tpitov mhaiciov katd y-y (Zy 1) H
evigyvon Tev muicioy e dievBuvenc x-x dev amoteAet avrikeinevo Tov O&paroc.

ZHTOYNTAI

1. No yiver otatiki] avéivon yw 1o cuvvdvaocpd GH0.3QEE, tov véou @époviog
OpYOVICHOY HE TN OCUUUETOY TOV EHQUTVOVHEVMV TOWOUATOV Kol EAEYYOC
enaprewag o opln évraon TOV VPIOTUUEVOV YPOUUIKOV SOUIKOV GToyEimY povoy
TOV TPLOTUAOL — TPIWPOPOL TAOIGIOL pe To Toydpote. apodeineton 1 enidpoon
TOL GEGHOD TG EyKapotag Sievbuveng KaBdhS Kot Tg aBEA TS EKKEVTPOTITOL.

2. Na ermavain@Osei 1 oTaniK] avaAnan Pe T CUPUETOYN Kol TOV TUXOV EVIGYLUEVDV
othhov kot dokdv Kot va yivel Swotactordynon Olov Tov SOMIKOV CTOYEIDY
UOVOV TOV TAUUGIOU LLE TO TOUYMDHOTA.

3. Na yiver Eleyy0C EMAPKENG TOV OOUIKOV GTOYEIMV £VOS TumIKOD TAMIGion Xmpic
toyrbpore. No oyxorwacBel 1o amotéleopo kor vo dwrvnwbolv wpotdoelg
avryetOmong Toxdv  averopkewdv. T tov osicpukd ocvvdvacpd va  yivel

S100TUCIOAOYT|ON T1G TUYOV OTOLTODHEVT|G EVIOYVOT|G OTNPIYRATOV S0KOD e Kapym .

Kot Sidtpmon pe emcdriinon FRPs,

4. No vroAoyiofolv o1 amoutoVUEVOL GUVOEGHOL TOV TOYMUOTOC LUE TOUC GTUAOUG KoL
115 SokoUg vd TV efoupeTikd dvopevi) mapadoyn OTL Aertoupyovv wg PATPO pE
AVEUTOBIOTES SIUTUNTIKEG TOPOLOPPADGELS. 11 oYediaom TAVTHOEC TOV AETTOUEPELDV
v OzowpnBel 0Tt anatteitan amhdg anokatdotact datoprg T@V OTAMGRMOY KOPHOY
TOV TOLYDHOTOG.

5. Aev amouteiton Eheyyog dempdvens HETaEd VIGTAPEVOD STOAOL Kot TVXOV povdia,
QTOLTELTOL OUMG EAEYYOG OYKUPWOOT|C TWV KATUKOPLQWY paBdwy otn BepeMmon.

6. Eheyyoc eddpoug xon Oeperionv dev Ba yivel. Oswpeitar dumg 6T To LEHOVOPEVEL
Kevipika Edtha Bo ouveeBody pe medithodokod Dyoug 1.5m, mhdtovg Sokov 0.8m Ko
TAGTOUG TEApLaTOG Kord 0.5m peyoddTepo TaV VPIOTOHEVOY TTESTAMY,

7. Na 50000V TANPN KATAOKELAOTIKG oyEdwW Kot TovAdyotov To eENg (PA. Zy. 2):

(o) TIpdooyn pe EupaoT oTr] YeVIKh YempeTpio. (yopic omopong) (Kiipoxo. 1:25).

(B) Op1lovrieg Topég A-A £mg ©-0 (Khipoko. 1:10),

() Katoxopugeg topég I-1 €og IT-IT (Khipaxo, 1:10).

ATAONTAI
L H hl‘ tmrx g’ q Z(l)vn WIKd Yll‘l((i & T[B
(m) | (m) | (m) | (m) | (KN/m?) | (KN/m%) | Edagoc | vpiot | emeuf i
. 11 El2 C20 | Mérpuo
6.0 | 375 | (i8] 0.30 42 5 B S220 | S500s | swePpwrt.
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Aprototédero [Tavemotnuio @cooalovikng
[ToAvteyVvikr) Xx0AT
Tunpa IHoArmikwv Mnyavikov

MEeTamTuX1aKO TPOYPAULA OTTOVO®V
«Avnioeloikog Xyedraouog Texvikwv Epywv»

MaOnua: «BAafeg ano oeopno — Emokeveg —
Evioyvoeig — Alayeipnorn Ol oMKoU Kivovvou»
(A.X.T.E. 6)

OEMA EEAMHNOY

«Evioyvon tpi@wpo@ov Kktpiov»

YrevOvvol O¢patog:
ITeveAng I
Ytohavidng K.
Iyvataxng X.

Metamroytakol ®Pormteg:
MovpeAatog HAiag
Owovouov OeIOTOKANG



1. Elcaywywa otoyeia
1.1. F'evikég mapadoyeg

1.1.1. Popeag

H ovvohikny Svokaupia Tov @Opea OTO XMPO ITPOCOUOIOVETAL He TO ABpowoua Twv
Svokapyiev Tpv ovventinedwv TAaoiwv Ta omola GUVEEOVTAL HETAED TOUG HE AKAUTITOVG
ovvbéopovg. Ta mAaiowr avtd Bewpolvial TANPwG TOKTwWUEVA OTO £8agog, AOYw
akaumtng epeNwong.

1.2.Agdopéva avwdoung

1.2.1. YAwa

1.2.1.1. C12+W

e Ikvpddepa Ci2/15. Mepapfavel to PApog oKLPOSENATOG ava povada OYKov.
XpnowomouOnke ota frame sections TwV LIOCTLAWMUATEV YA TOV QUTOULATO
VITOAOYIOLO TOL 1810V Bapovg Tovg. Aev An@Onke vtoyn pada okvpodepuatog ava
povada oykov. O Seiktng Poisson givat 0,2, To pé€tpo ehaotikomTag eivan 26x109
KN/m?2, eve o deiktng Oepukng Siaotolrg OewpnOnke ioog pe to undév.




1.2.1.2. C12—-W

Tkvpodepa C12/15. Aev meplapfavel 1o Bapog okvpodepatog ava povada
oykov. XpnowosouOnke ota frame sections twv Sokmv (ta S Papn Ttouvg
LIOAOYIOTNKAY HEG® AVTIOTOIXWV POPTIOTIKAV KATAGTATEDV KAl OX1 AUTOUATA).
Aev M@Bnke vioyn pada okvpodepatog ava povada oykov. O Seiktng Poisson
elval 0,2, T0 PETPO eAaoTiKOTNTAG elval 26x106 KN/mz2, ev®d o Seiktng Beppkig
Sra0toAng BewpniOnke ioog pe to undév.

1.2.1.3. C20

Tkvpodepa C20/25. MepapPaverl To Papog oxLPOSEUATOG AVA povada OYKov.
XpnoomowOnke ota frame sections Tov TO1KEIOL YA TOV AVTOLATO VITOAOYIONO
Tov 18lov Papovg Tov. Aev AMij@Onke voyn pala okvpodépatog ava povada
oykov. O Seiktng Poisson givan 0,2, T0 PETPO EAACTIKOTNTAG Elvan 26x106 KN/mz2,
eve o delktng Oeppkng StaotoAng BewpriOnke ioog pe To pundév.




1.2.1.4. C12>20-W

YAko 7ov pe mpooeyyloTikod Tpomo mpooeyyidel g 10t teg kg Sratoung
Sokmv amd okvpodepa Ci2/15 kar C20/25. Aev mepaupdaver to PBapog
okxvpodepatog ava povada oykov. XpnowomowOnke ota frame sections twv
evioyvpévaov pe pavéva Sokmv (ta i Bapn Ttoug vmoloylotnkav pHECK
AVTIOTOIX®V (POPTIOTIKOV KATACTATEMV KAl OX1 auTopata). Agv An@onke vown
uada okvpodepatog ava povada oykov. O Seiktng Poisson eivar 0,2, 0 pETPO
ehaoTikotntag eivon mepimov 27,3x106 KN/m2 (ypapuwkn mapepfoAn Pacet
OCOOT®V OYKOV), ev®d 0 Seiktng Bepuukng SaotoAng Bewpnnke icog pe to
undév.




1.2.2. l'e@peTpka otoyeia Sraropwv- Ipocoporwoerg

1.2.2.1. Yroowiopata

COL35-C12-EKSO. EEntepikod vtootiAnpda 35%35 3°° 0pO@OV TO 07010
TPOCOLOMONKE UE YPAUUIKA TTEMEPATUEVA aTotKela. Aviikel 0To VAIkO C124+W,
evQ 01 PEIWTIKOl guvtedeateg (otpenTikn adpavela 10%, Kaumtkr Svokapypia
60%) MeOnkav ano EAK §3.2.3.[2]

COL35-C12-MESA. E0oTtepko vnoocToAoua 35%X35 3°° 0pO@OV TO 0T0i0
TPOCOUOIOONKE UE YPAUUIKA TTENMEPATUEVA OTOLXEIA. AViikel 0TO VA0 C12+W,
eVQ 01 PEIWTIKOl guvtedeateg (otpentikn adpavela 10%, Kausmtikn Svokapypia
80%) MpOnkav and EAK §3.2.3.[2]




COL45-C12-EKSO. EE0TEpKd vooTOAONA 45%X45 2°° 0pOPOV TO 0010
TPOCOUOIHONKE pE YPAUUKA TEMEPACHEVA OTOLKEIA. AviiKel 0TO VAIKO C12+W,
eVQ 01 PEIWTIKOl guvtedeateg (otpenTikn adpaveia 10%, Kaumtkr Svokapypia
60%) MeOnkav ano EAK §3.2.3.[2]

COL45-C12-MESA. E0®OTEPIKO LVTOOTUAOUA 45%X45 2°° 0PO@POV TO 0010
TPOCOLOMONKE UE YPAUUIKA TTEMEPATUEVA aTotKela. Aviikel 0To VAIkO C124+W,
eVQ Ol PEIWTIKOL guvteleateg (otpenTikn adpavela 10%, Kaumtkr Svokapypia
80%) M@Onkav and EAK §3.2.3.[2]




e COL50-C12-EKSO. EEmtepko vmooTOA®UA 50X50 1°° 0pO@POV TO 07010
TPOCOUOIHONKE pE YPAUUIKA TEMEPACHEVA OTOLKEIA. AviiKel 0TO VAIKO C12+W,
eVQ 01 PEIWTIKOl guvtedeateg (otpenTikn adpaveia 10%, Kaumtkr Svokapypia
60%) MeOnkav ano EAK §3.2.3.[2]

T

on Name lCDi...'JGUZ'EKSO

e COL50-C12-MESA. E0®TEPKO VTOGTUAONUA 50X50 1°° OPOPOV TO OTOI0
TPOCOLOMONKE UE YPAUUIKA TTEMEPATUEVA aTotkela. Aviikel 0To VAIkO C124+W,
eVQ Ol PEIWTIKOL guvteleateg (otpenTikn adpavela 10%, Kaumtkr Svokapypia
80%) M@Onkav and EAK §3.2.3.[2]

E GBI CIHEER




1.2.2.2. Aokol

Znueiwon: Ot Sokol oto Bepa pag gxovv popen povo T (appimievpeg Sokol). ITAevpikeg
Soxoi poperg I' vtapyovv kata ) SievBuvon X-X, 1 omoia Sev e&etaleta.

e BEAM1. Aok0g 30x70 11 gmiAvong. To vAwo g Sratoung eivar to C12-W.
To ovvepyaldopevo mAatog ovu@wva pe tov EAK (§3.2.3./2]), eivau
bm=8hp+b,=8x0,18+0,30 D bm=1,74m|. O1 pewwtKoi cuvteleotég (oTpemTIKT)
adpavela 10%, Kapntikn Svokappia 40%) Anednkav anod EAK §3.2.3.[2]

1.74
18

HEE S B

¢ BEAM=2. Aok0g 42x82 2n$ £AVOTG YIU TO TTAAICI0 UE TA EPPATVOVUEVA
woyeopata povo. To viawkd g Swrtoung eivar 10 Ci12>20-W. To
ovvepyalopevo mAatog  ovpewva ue 1o EAK  ((§3.2.3.[2]), eivau
bm=8hp+by=8x0,18+0,42 2 bm=1,86m|. O1 pe1wTIKOi GUVTEAEGTEG (OTPEMTTIKT
adpaveia 10%, Kapntikn Svokapyia 40%) Anednkav ano EAK §3.2.3./2]

|BEAMZ

01

186
018




1.2.2.3. Toyeia

WALLS52. Ep@atvoduevo Toeio 3°° opo@ov. Xpnotpomoteitat ko atig dvo
emAvoelg. IlepiExel KpLPOKOA®VES Ol omoieg eival 0TV ovaia Ta avtioTora
vIooTVAGUATA TOU 0pOPoVL (35%35) padl pe Tov eAdyoto pavéva Tov
Kavoviopov (50mm pavdvag kar 35mm emkaAvyn). To vAiko g Sratoung givat
0 C20. To urkog Tov ToEloL eival 4 m v To TAKOG Tov givan 25 cm. Ot
pewwTikol ovvtedeotég (otpentikn adpavela 10%, Kapntikn Svokapypia 60%)
AMednkav anod EAK §3.2.3.[2]

2

EEEE

7| &

WALL62. EN@ATvOUUEVO TOLYELO 2°° 0pO0@Oov. Xproluoroteital ko aTig Svo
emAvoelg. IlepiExel KPLPOKOAMVES Ol omoieg eival otV ovaia Ta avtioTora
VTOOTUAQUATA TOU 0pOPOV (45%45) Hadl pe TOv eAd1oTo pavdva Tov
Kavoviopov (50mm pavdvag kar 35mm emkaivyn). To vAiko g Sratoung givat
0 C20. To urkog Tov ToEloL eival 4 m v TO TAKOG Tov givan 25 cm. Ot
pewtikol ovvtedeotég (otpemtikn adpavela 10%, Kapmnkr Svokapypia 60%)
AMednkav anod EAK §3.2.3.[2]




WALLG67. En@atvovuevo Toyeio 1°° opo@ov. Xpnopomoteital kat otig §vo
emAvoels. Tlepigyel KpLPOKOAWVESG O1 oToleg eival OTNV oVCIA TA AVTIOTOYKA
VTOoTVAGUATA TOL 0pOPOV (50%50) padl pe Tov eAdoto pavdva Tov
Kavoviopov (5omm pavdvag ko 35smm emkdAvyn). To vako g Sratoung eivan
0 C20. To unkog Tov ToEloL eival 4 m v To TAKOG Tov givan 25 cm. Ot
pewwtikol ovvtedeotég (otpemtikn adpavela 10%, Kapmnkr Svokapypia 60%)

ANeOnkav and EAK §3.2.3.[2]

=

01

gl ol B 2
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1.2.2.4. Stepeeg Zoveg

RIGID. Xtepen {ovn. Xpnowonoeitan yia mn ovvdeon tov frame section tov
ToKelov pe Tg avtiotoleg dokolg, kKaBmg KAl yu TNV ovvdeon Twv TPV
mAaoiwv petafd toug. XpnowwomouOnke Satoun 1mx1m, pe 0Aeg g 110N TEG
(v g otpenTikig adpaveiag) TOANATAACIACUEVES LLE VAV GUVTEAEDTI] 1000.
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1.2.3. PopTia MAAK®V SATESWV KA TOYOTOU®V

1.2.3.1. MOVi10 (pOpPTiO TOYOTOHUMV

Oezwpolue povipo Bapog Aoym toryomotiag 2KN/ma2.

1.2.3.2. MOViu0o @OopTio TAAK®V

Ol mAakeg €xovv mayog 0,18m, O7OTE TO AVTIOTOIKO UOVIHO (POPTIO €ival 0,18x25 = 4,5
KN/mz2.

1.2.3.3. [Ip000OeT0 pnOVIpo Ppoptio

Antd v ek@avnon Sidetar tpodobeto povipo goptia g’ = 3,5 KN/ma2.

1.2.3.4. ZUVOAIKO HOVILO (POPTIO

To guvoAiko povipo @optio eivan G=2,0+4,5+3,5 2 G=10 KN/mz2.

1.2.3.5. TUVOATKO KIvITO (pOPTIO

To ouvoAko KivnTo poptio £xel So0el artd v ek@mvnon oo pe Q=3.5 KN/m2.

1.2.4. AETTOUEPEIEG HOPP@WOTIG LOVTEAOV TPOTOUOIWOTG

'Eywve Oempnon atevovg Swagppaypatog otig otabueg twv opd@wv ue Xpron g
evoopatouévng duvatdmrag tov mpoypdppatog SAP2000 péow tov block “Constraint”.
O1 otdBueg Tov atevovg Sra@payuatog eAnednoav oto eminedo tov K.B. g diatourg twv
TAAKOS0KWV.

1.3. ASpavelakr) IPocouoimon

1.3.1. ITapadoyeg

H cuvolikr) pada tov kaBe opo@ov Bewpeital CUYKEVTIPMUEVT OTO YEWUETPIKO KEVTIPO BApoug
M Tov avtiotorkov atevoug dtappayuatog. H ouvoiikn pada tov kabe opod@ov ovvtibetan
aso:

e T pada T@v TAAK®OV KAl TOV SOK®OV TOL 0pOPOV CULITEPIAAUPAVOUEVEV KAl TOV
EMOTPOOEWV.
e Tn pdda Twv LITOKEINEV®V KAl TV VITEPKEIUEV®V VITOCTUAOMUATWV UEXPL TO UEGO

TOL VYPOULG TOVG.

T

Seheite
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e Tn pada Tov LTOKEIUEVOV KAl TOU LITEPKEILEVOU TOIKEIOL UEXPL TO HECO TOV
VYOG Tov.
e Tn pada mov avTioToLKEl 0TO 30% TOL WPEALOV (POPTIOU

1.3.2. AvaAVTIKOG VITOAOYIOHOG MAal{@V—IUVOAlKN) pada
ka0 opo@oOV

1.3.2.1. Madeg Empépovg Aopik®v TToyeinv

Inueiwon: O padeg g mAdkag damedov Tov 100YeloVL, TOV MESINOSOK®Y KAl TOL TOLXEIOUL
oV woyeiov Sev ouvumepaupfavovtar otnv TaAavrovuevn pada g kataokevng. Qg
otabun o Bewpn|Onke o entineSo Tov edagpoug.

1.3.2.2. 1°¢ OpOPOG:

{1} IMAaxa

1610 Bapog mAakag: 4 IT1 + 2 I12 +[4x(1/2xI11)+2x(1/2xI12)=
{4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4%x6)]}x0,18x25=1296KN

emiotpwon: {4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4%6)]}x3,5=1008 KN
Qeéapo poptio:  {4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4%x6)]}x3,5=1008 KN

{2} Kpepaoeig Sokav (0Aeg 30x70)

L.B. 14(8ok®v tv 6). 0,30x%(0,70-0,18)x25%6,0=23,4 KN

I.B. 3 (6okwv Twv 4u): 0,30%(0,70-0,18)x25%4,0=15,6 KN

L.B. 8 (Sokav twv Y2x61): 0,30%(0,70-0,18)x25x%(1/2)x6=11,7 KN

{3} ZvAon

LB. otvAwv 20 0po@ov (45%45)(10 oTOAOL): 0,45% 0,45%x25X(3,75/2)=9,49 KN
LB. othAwv 220 opo@ov (50x50)(10 aTtOAOL). 0,50X0,50%x25%(3,75/2)=11,72 KN
LB. othAwv 20 opo@ov (62x62)(2 atvAol): 0,62x0,62x25x(3,75/2)=18,02 KN
L.B. otvAwv 220 opo@ov (67x67)(2 otvAo): 0,67x0,67x25%(3,75/2)=21,04KN

{4} Toyewo

L.B. totkeiov 2° 0po@ov: 6x0,30x25x%(3,75/2) =84,375 KN
L.B. toeiov 2°° opd@pov: 6x0,30x25x%(3,75/2-0.7) =52,875 KN

JuvoAko povipo: G=(1296+1008)+(14x23,4+3%15,6+8x11,7)
+(10%9,49+10x11,72+2x18,02+2x21,04) + (84,375+52,875) = 3199,47 KN
JuvoAko kKivnto: Q=1008 KN
G+0,3Q = 3199,47 + 0,3 x1008 = 3501,87 KN
m=3501,87 /9,81 2 m = 356,97 t
Jm = 356,97x(182+162)/12 = Jm = 17253,55 txmz2.

T

Sehvizr
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1.3.2.3. 2°S 0pOPOG:

{1} IMAGxa

1610 Bapog mAakag: 4 IT1 + 2 T2 +[4x(1/2xI11)+2x(1/2xI12)=
{4x(6x6)+2x(6%4)+[4x(1/2)x(6x6)+2%(1/2)%(4%6)]}x0,18 x25=1296KN

emiotpwon: {4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4x6)]}x3,5=1008 KN
Qeéhpo poptio:  {4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4%x6)]}x3,5=1008 KN

{2} Kpeunaoeig okwv (0Aeg 30x70)

L.B. 14(8ox®v tv 6): 0,30x%(0,70-0,18)x25%6,0=23,4 KN

L.B. 3 (Sok@v twv 4): 0,30x%(0,70-0,18)x25%4,0=15,6 KN

L.B. 8 (8okav twv Y2x61): 0,30%(0,70-0,18)x25x(1/2)x6=11,7 KN

{3} TTvAot

L.B. othAwv 2°° 0pogov (35x35)(10 atvAo): 0,35%0,35%x25x(3,75/2)=5,74 KN

LB. othAwv 20 0po@ov (45%45)(10 oTOAOL): 0,45%0,45%25%(3,75/2)=9,49 KN
1.B. atbAwv 200 0pd@ov (52x52)(2 aTtvAo): 0,52x0,52x25x%(3,75/2)=12,675 KN
1B. othAwv 2o 0po@ov (62x62)(2 atvAoL). 0,62x0,62x25x%(3,75/2)=18,02KN

{4} Toyewo

L.B. totkeiov 290 0po@ov : 6x0,30%x25%(3,75/2) =84,375 KN
L.B. Toxeiov 2°v opo@ov : 6x0,30%x25x(3,75/2-0,7) =52,875 KN

JUvoAko povipo: G=(1296+1008)+(14x23,4+3%15,6+8x11,7)
+(10%5,74+10%9,49+2x12,675+2x18,02) + (84,375+52,875) = 3122,94 KN
SuvoAko Kivnto: Q=1008 KN
G+0,3Q = 3122,94 + 0,3 x1008 = 3425,34 KN
m=3425,34 /9,81 = 349,17 t
JIm = 349,17x(182+162) /12 = Jm = 16876,55 txm2.

1.3.2.4. 3° 0pOQOG:
{1} IMAGxa
1610 Bapog mAakag: 4 IT1 + 2 T2 +[4x(1/2xI11)+2x(1/2xI12)=
{4x(6x6)+2x(6%4)+[4x(1/2)x(6x6)+2%(1/2)%(4%6)]}x0,18 x25=1296KN
emiotpwon: {4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4%6)]}x3,5=1008 KN
Qeéhpo poptio:  {4x(6x6)+2x(6x4)+[4x(1/2)x(6x6)+2x(1/2)x(4%x6)]}x3,5=1008 KN

{2} Kpeunaoeig Sokwv (0Aeg 30x70)

L.B. 14(8ok@v Twv 6y) : 0,30x%(0,70-0,18)x25x6,0=23,4 KN

I.B. 3 (6okwv Twv 41) : 0,30%(0,70-0,18)x25x4,0=15,6 KN

L.B. 8 (Sokav twv Y2x6)) : 0,30%(0,70-0,18)x25x(1/2)x6=11,7 KN




{3} TtvAotl

L.B. o0 wv 3° 0pd@ov (35x35)(10 aThA0) : 0,35%0,35%25%(3,75/2)=5,74 KN
1.B. othAwv 3°° 0pd@ov (52x52)(2 oTOAO) : 0,52x0,52x25%(3,75/2)=12,675 KN

{4} Toyewo

L.B. toixeiov 3% 0po@ov : 6x0,30x25x%(3,75/2-0,7) =52,875 KN

SuvoAko povipo: G=(1296+1008) + (14x23,4+3x15,6+8x11,7) +(10x5,74+2x12,675) +
(52,875) = 2907,625 KN
JuvoAiko Kivntd:  Q=1008 KN
G+0,3Q = 2907,625 + 0,3 x1008 = 3210,025 KN
m=3210,025 /9,81 = 327,22 t
Jm = 327,22x(182+162)/12 2 J;m = 15815,62 txmz2.

TUVoAKT padd OAWV TOV 0pOP®V: M=356,97+349,17+327,22 9 M = 1033.36 t

Inueiwon: lMa m devtepn emidvon, Bewpricape 0Tt o1 padeg Tapapévovv apetaPfAnteg, Tapd
MV eoaynyn Havévwv otig 5okolg, a@ov 1 aAAayr) oTa avtioTola amoteAéopata eival
apeAnTEa.




1.4. Poptioerg Sopk®V OTOYEIWV

1.4.1. POPTIOTIKEG KATATTACELG

'‘Exovpe 4 @poptiotikeg kataotaoerg: Tnv G-plakas (@poption asmo idwa fapn mhakev), v
G-dokou (poption amo ida Bapn Sokmv), mv Q (Kwvnta @optia) kar v E (ceiopkd
(PopTiaL e KaTavour) 1S 1810pop@ng).

1.4.2. Jvvdvacuoi Avaivong

EKTOG TOV QvOTEP® 4 POPTIOTIKOV KATAOTATEMV, EXOVUE ETONG KAl TOVG e§Ng ouvdvaopovg
avaivong:




f B

&)

e G+0,3Q+E.

e G+0,3Q.




¢ G+0,3Q-E.

1.4.3. ®Poption ano 80 Bapog Sokmv (vevpwoerg)

IZmv wp@tn &xmiAvon, 1o 6o Papog twv Sokwv (poption G-dokou) eivar ico pe
0,30%(0,70-0,18)x1x25 = 3,90 kN/m, 10 omoilo katavépetal 1goduvaua oe oAeg TG
Sokovg.

Emiong, n Téuvouoa Tov PETAPEPOUV Ol EYKAPOIES dokol w¢ aEOVIKO LITOGTUAMUIATKOV gival
3,90x[2x(6m/2)] = 23,40 KN.

2m Sevtepn exmidvon, Aoyw avfnong g Sratoung g dokov and 30x70 o 42x82, 10 1610
Bapwv twv Sokmv (poption G-dokou) eivan ioo pe 0,42%(0,82-0,18)x1x25 = 6,72 KN/m,
TO 071010 KaTavEueTal 1008Vvapa o OAeg TIg SoKoVG.

Emiong, n Téuvovoa mov HETAPEPOLV 01 eYKAPOleg Sokol mg afovikd VTOCTLAMUAT®Y gival
6,72x[2x(6m/2)] = 40,32 KN.




1.4.4. ®option anod ido fapog Makwv

g = 10,00 KN/m2.
q = 3,50 kN/mz.

Ioxver 0Tt g*=1/2xgxImin kK q*=1/2xqX]min.
To @opTtio g TAAdKAG KataveueTal o€ KaBe 0POPO CUUPMVA LE TO TAPAKAT® oxnua (BA. Tovg
mivakeg 2.16 ~ 2.19, ol 56~59 PifAio Zidnpomayoig Zkvpodépatog I11):

JUYKPITIKA, TTAPOVOIALOUUE OTO TTAPAKAT® OXEO10 TIG POPTIoEIS SOKMV ava TPEYXOV HETPO YA
g poptioeig G, Q kau G+0,3Q:




ENUELOVOLUE OTL TA POPTIA TOV EYKAPOI®V SOKQV, AVAAOYQ LLE TNV ETMPAVELN ETPPOTIG TOVG
UETAPEPOVTAL AVAAOYA WG AEOVIKA QOpTIa 0TOVg eKatépwBbev twv Sokav, otdAovg. Ot
POPTIOELS TAPOLOIALOVTAL TTAPAKATK OE GUVOIITIKT LOPPT):

tepuiv. |

1.4.5. ®opion asmo 1610 fapog oTvAwV

To 1610 fApog TV OTVAWY VITAPXEL EVOOUATOUEVO OTO VAKO (C12—W).

1.4.6. ®opTion asto 1610 Bapog ToywuATOV

To 1610 fAPOG TV TOYWUATWV LITAPXEL EVOMUATOUEVO 0TO LAKO (C20).

1.4.7. ®opTion ao 1610 apog Toryoroimv

To 1810 APOg TV TOLXOTONMV VITAPYEL EVODMUATOUEVO OTA LOVILA (POPTIAL

1.4.8. IIpoaéropropog g @optiong E yua v 11 extivon

Tivetan eKTEAEOT] 110HOPPIKTIC AVAALOTIG TOV POpEQL:




Deformed Shape (MODAL) - Mode 1 - Period

OepeAwdng ISronepiodog: T=0,35612 sec.

R4(T) = 1,5696 m/secz.

IIpotiuotue tTa asmoteAéopata 180pop@Pkng avaivong Pacel 17 18opopeng, amod
XPNOWOTOINGN TPIYWVIKIG (POPTIONG, AOYw peyaAvtepng aflomoTtiag g mpotng Ot
peTaKvioelg g 11s 18opop@nig Sivovtar asto to mpoypappa SAP 2000:

e 1% 0po@og: ¢, =0,008918 m, = 356,97 tn.




e 2050p0@POG: .V =0,026432 m, = 349,17 tn.
e 3%0po@og: @) =0,047157 m, = 327,22 tn.

H ovvolikn téuvovoa Baong eivan: Vo = Ra(T) x M = 1,5696 x 1033,36 = V, = 1621,9062 KN.

H xatavopr| mg téuvovoag BAong 0Toug 0pO@OUS QAIVETAL TAPAKATW:

ooy x
2m; x4
J

F, =V, x m, x —F, = 185,446 KN.
m, X¢, +m, X ¢, +m3x¢3

F,=V,x My x4, = F., =537,632 KN.
m, x¢, +m, x¢, +m3><¢3

=V m3><¢3 -
3 =V, x = F3; = 898,884 KN.

m1><¢1+m2x¢2+m3><¢3

1.4.9. IIpoaéropropog g @optiong E yua v 2n exavon

TMivetan eKTEAEOT 110HOPPIKTIC AVAAVOTG TOV POpPEQL:

Deformed Shape (MODAL) - Mode 1 - Period 0,3:

Oepewdng ISromepiodog: T=0,33560 sec.




Ra(T) = 1,5696 m/secz.

IIpoTipoVe TA ATOTEAEOUATA SIOHOPPIKTIG AVAAVONG QIO TN XPTOUOTOINCT) TPLYWVIKNG
@POPTIONG, AOY® HeYaAUTEPNG aflomaoTiag TG p®TNg. Ol petaxivijoeig g 118 1W8opop@ng

elvau:
e 19%50poPog: @, =0,009221 m, = 356,97 tn.
e 2%0po@og: @) = 0,026714 m. = 349,17 tn.
e 3% 0po@og: @;® =0,046923 mg = 327,22 tn.

Vo = Ra(T) x M =1,5696 x 1033,36 2 V, = 1621,062 KN.

FoovV, x X0
2m; x4

J

F =V, x U

m, x@, + My, x¢, + My Xy

= F, =190,855 KN.

» =V, x M, X, = F. = 540,841 KN.
m, X¢1 +m, X¢2 +m, X¢3
My X ¢y
F,=V,x = F; = 890,266 KN.

m, x¢, +m, x¢, +m3><¢3




1.5. Alaypauuatd eViatke®v HeEyedwv 1ng emtivong

1.5.1. Svvdvaocpog G+0,3Q

IMapatiBevran Aoyw peyEBoug oe Eexmplatd @uAO.

1.5.2. Zvvévaouog G+0,3Q+E

IMapatiBeviar Moyw peyEbovg oe Eexmproto @UAO.

1.5.3. Zvvévaouog G+0,3Q-E

IMapatiBevrar Moyw peyebovg oe EexmpraTto eUAO.

Adyw ovppetplag tov @opéa Ta Saypauuata evTaTK®v peyebov Tov  cuvSuacuov
G+0,3Q+E, giva avTiouppeTpikd pe autd tov ouvdvaapov G+0,3Q—E. Zvvenmg o EAeyyog
o€ endpkela Ba yivel faoel twv SUOPEVETEP®V EVIATIKOV HEYEDDV TOV TIPOTOL.




2. 'EAeyyog emapkelag Statopumv

TTapakdTe epPavieTal 0 EAEYX0G ETAPKELNS TOV DOKMV KAl VITOCTUAWUATWV TOV (POPEA UETA

v 11 emtidvon).
Ta vAka Twv Statopwv givat: Ci2
S220
2.1.Aokol

2.1.1. Aokog D5 (30x70)

2.1.1.1. Katw iva (m\akodokog).

H post) mov kadeitan va tapadafet n Sokog faoet tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Ma = 60,0236 KNm

0O 161 vtapyov oo uog TG SOKOL CUUPWVA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE Elval:
(2) = 2 918 (5,09 cm?)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m

To  ouvepyalduevo mAatog ovupova pe tov  EAK  (§23.2.3.[2]),

b=8hp+b,=8x0,18+0,30 D

B 60,0236
1,74% 0,65 x12x10% /1,5 Ly =0,0102] 7.0y
0,18
hf/d:o_65 =h;/d=0,277; = ®=0,0107

b/bw = 1’74/0;30 b/bw =5,8 6.7

sivau

Ay =0xbxdx foq/fya =0,0107x174x65x(12/1,5)/(220/1,15)= A, =1,14¢m* < 5,09cm>.

Emopévwg n Srtatoun enapkel oe kauyn.

2.1.1.2. Avw tva (opOoywvikr Statoun).

H pormn mov kaeitan va tapaddfet ) Sokog facet tov mpoypdupatog SAP 2000 eivau:
Msa = -244,4302 KNm

O 1181 vTdpyov OTAICUOG TNG SOKOV CUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPROVNONG elvat:
(2)+(4)+(5) = 2018+20316+2020=(15,39 cm2)

bw=0,3m

hf=0,18m

h =0,7m=2 d=0,65m




My -244,4302

Hed = bxd? x f.q ) 0,300,652 x 12x103 7 Hea =024 ©=0,29272
S
=S A = a)xbxdxfi = 0,2927x0,3x0,65x% = A  =23,86cm? >15,39cm?>.
yd E

Emnopévwg n dokog xperddetan evioyvon.

2.1.2. Aokog D8 (30x70)

2.1.2.1. Katw iva (m\akodokog).

H post) mtov kadeitan va tapadafet n Soxkog faoet tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Msa = 89,9027KNm

O 1181 vTdpyov OTAICUOG TNG SOKOV CUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TG EKPROVNONG elvat:
(2) =2 018 (5,09 cm?2)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m

To  ouvepyalduevo mAatog ovpupwva pe tov  EAK  (§23.2.3./2]),

b=8hr+b,=8x0,18+0,30 D

89,9027
Hsq = > 3
1,74% 0,65 x12x10 /1,5 Leg =0,0153 | 7.07.
0,18
h,/d== =h,;/d=0,2 = ®=0,0161
1= es r/d=0277 ;

b/b,, =1,74/0,30 b/b, =58 | 6.7

sivau

Ay =oxbxdx foq/fya =0,0945x174x65x(12/1,5)/(220/1,15) = A, =1,71¢m* < 5,09em>.

Enopévag n Siatour| emapkel e kauyn.

2.1.2.2. Avw itva (opOoywvikr Statoun).

H pormn mov kaeitan va tapaddfet ) Sokog facet tov mpoypdupatog SAP 2000 eivau:
Msg = -211,8025 KNm

O 1181 vtapyov oTAIoULOG TG SOKOV GUUP®VA LE TO CKAPIPTLA TG EKPQOVNONG elvar:
(2)+(4)+(5) = 2018+2016+2020=(15,39 cm?2)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m




M -211,8025

= Myq =0,2089 = w =0,2454 =

Hsa = =
* bxd®x fy » 12x103
0,30x0,65" x ————

t

12

Sed - 0’2454x0,3x0,65x% = A  =20,01cm? > 15,39cm>.

yd ==Y
1,15

= A, =oxbxdx

Emnopévwg n dokog xperddetan evioyvon.

2.1.3. Aokog D17 (30x70)

2.1.3.1. Katw iva (m\akodokog).

H pomtn) mov kadeitan va tapadafel n Soxog Bacel Tov mpoypaupatog SAP 2000 eivat:
Msg = 61,7039 KNm

0O 161N vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CVUP®VA LLE TO OKAPLPNUA TNG EKPOVNONG elval:
(2) = 2 918 (5,09 cm?)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m

To  ovvepyalopevo  mAatog ovuewva pe tov  EAK  (§X3.2.3.[2)),

b=8hg+b,=8x0,18+0,30

_ 61,7039
q=
1,74x0,65° x12x103 /1,5 Ly =0,0105 | 7.0%.
0,18
h,/d=—"2— =h,/d=0,2 = ®=0,0110
F19=es r/d=0277 ;

b/b,, =1,74/0,30 b/b, =58 | 6.7

slvau

Ag =oxbxdx foq/fya = 0,0110x174x65x(12/1,5)/(220/1,15) = A =1,17¢em? < 5,09cm?>.

Emnopévag n Statopr| emapkel ae kapyn.

2.1.3.2. Avw iva (opOoywvikr Statoun).

H port) mov kadeitan va tapadafet n Soxkog faoetl tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Msg = -296,1413 KNm

0O 161 vtapyov otAlouog TG SOKOL CUUPWVA LLE TO OKAPLPTUA TNG EKPOVNONE Elval:
(2)+(4)+(5) = 2018+2016+2020=(15,39 cm2)

bw=0,3m

hf=0,18m
h =0,7m= d=0,65m




My -206,9413

Aot <fu 0,30%0,65° (12x107 T mommimemoats=
S e
= A = ox bxdx& = 0,3804x0,3x0,65x% = A, =31,01cm? >15,39cm>.
yd E

Emnopévwg n dokog xperddetan evioyvon.

2.1.4. Aokog D20 (30x%70)

2.1.4.1. Katw iva (m\akodokog).

H pomtn) mov kadeitan va tapadafel n Soxog Bacel Tov mpoypaupatog SAP 2000 eivat:
Msq = 111,4726 KNm

0O 161 vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CUUP®VA LLE TO OKAPLPTUA TNG EKPOVNONE elval:
(2) = 2 918 (5,09 cm?)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m

To  ovvepyalopevo  mAatog ovuewva pe tov  EAK  (§X3.2.3.[2)),

b=8hg+b,=8x0,18+0,30

111,4726
705" e 10°/45| 41y =0,0190) 7.07.
hf/dz’— :>hf/d=o,277 = ®=0,0199

0,65
b/b,, =1,74/0,30 b/b, =58 | 6.7

slvau

Ag =oxbxdx foq/fya = 0,0199x174x65% (12/1,5)/(220/1,15)= A4 = 2,12cm? < 5,09cm?.

Emnopévag n Statopr| emapkel ae kapyn.

2.1.4.2. Ave iva (opOoywvikr Statoun).

H port) mov kadeitan va tapadafet n Soxkog faoetl tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Msq = -242,6075 KNm

0O 161 vtapyov oTAouoOg NG SOKOL CUUPWVA LE TO OKAPLPTUA TNG EKPOVNONE Elval:
(2)+(4)+(5) = 2018+2016+2020=(15,39 cm2)

bw=0,3m

hf=0,18m
h =0,7m= d=0,65m




M -242,6075

o ot 0,30%0,65> (12x10% = Msa =0,2393 = @ =0,2899 =
e
= A, =wxbxdx fea = 0,2899x0,3x0,65x 21;50 = A, =23,64cm? >15,39cm>.
yd E

Emnopévwg n dokog xperddetan evioyvon.

2.1.5. Aokog¢ D29 (30x70)

2.1.5.1. Katw iva (mM\akodokog).

H pogt) mov kadeitan va tapadafet n Soxkog faoetl tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Msa = 52,8553KNm

0O 161 vtapyov otAlouog NG SOKOL CUUPWVA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE Elval:
(2) = 2 918 (5,09cm2)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m

To  ouvepyalduevo mAatog ovpupova pe tov  EAK  (§23.2.3.[2]),

b=8hp+b,=8x0,18+0,30 D

52,8553
1,74x0,65% x12x103/1,5 Ly =0,0090) 7.0y.
hf/d= 018 :>hf/d=o,277 = ®=0,0094

0,65
b/bw = 1’74/0,30 b/bw = 5,8 67

Hsd

sivau

Ay =oxbxdx foq/fya =0,0094x174x65x(12/1,5)/(220/1,15)= A =1,00¢m* < 5,09cm>.

Emopévag n Sratoun| emapkel oe kapyn.

2.1.5.2. Avw iva (opOoywvikr Statoun).

H port) mov kadeitan va tapadafet n Soxkog faoetl tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Msa = -302,6079 KNm

0O 161 vtapyov oTAouoOg NG SOKOL CUUPWVA LE TO OKAPLPTUA TNG EKPOVNONE Elval:
(2)+(4)+(5) = 2018+2016+2020=(15,39 cm2)

bw=0,3m

hf=0,18m
h =0,7m= d=0,65m




My -302,607

= = U =0,2084 = w=0,391=

 bxd?x 12x10°
e 6,30x0,652 x 122107

Hsd

9
12
1
Jed _, 0,391%0,3X0,65x —22
220
yd ==Y
1,15

= A, =31,88cm? >15,39cm?.

= A, =wxbxdx

Emnopévwg n dokog xperddetan evioyvon.

2.1.6. Aokog D32 (30x70)

2.1.6.1. Katw iva (m\akodokog).

H pomtn) mov kadeitan va tapadafel n Soxog Bacel Tov mpoypaupatog SAP 2000 eivat:

Msq = 115,7906 KNm

0O 161 vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CUUP®VA LLE TO OKAPLPTUA TNG EKPOVNONE elval:

(2) = 2 918 (5,09 cm?)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m

To ovvepyalopevo  mAatog ovupwva upe  tov  EAK  (§X3.2.3./2]), eivau

b=8hg+b,=8x0,18+0,30

115,7906
1,74x0,65° x12x103 /1,5 LUy =0,0197 | 7.5%.
hf/dzﬁ :>hf/d=o,277 = ®=0,0207

0,65
b/b,, =1,74/0,30 b/b, =58 | 6.7

Ag =oxbxdx foq/fya = 0,0207x174x65x(12/1,5)/(220/1,15) = A = 2,20em? < 5,09cm?.

Emnopévag n Siatour| emapkel oe kauyn.

2.1.6.2. Avw itva (opOoywvikr) Statoun).

H pormn mov kaeitan va tapaddfet ) Sokog facet tov mpoypdupatog SAP 2000 eivau:
Msq = -235,4481 KNm

O 1161 vtapyov oTAIoUOG TG SOKOV GUUP®VA LE TO CKAPIPTLLA TG EKPQOVNOTG elvar:
(2)+(4)+(5) = 2018+2016+2020=(15,39 cm?2)

bw=0,3m

hf=0,18m

h = 0,7 m= d=0,65m




M -
o 235,4481 = Uy =0,2322 = ® = 0,2793 =

= > 3
bxd?® x foq 0,30><0,652><12XI0
12
= A, =oxbxdx Jed = o,2793><o,3><o,65><%:>As =22,77¢cm?® > 15,39cm?>.

yd ==Y
1,15

Emnopévag n dokog xperdletan evioyvon.

IMapakdte mapatifevial To ATOTEAECHATA EV GUVTOUIA 08 THVAKA:

=]




2.2. YTUAOL

H op6On} §Uvaun N kan 1 porny kapyng M adinAemuSpolv 0TV avtoxr) Twv GTUA®V KAl CUVETIMG
o1 gtvAol Ba eAeyyBolv ae cuviuaoud Twv dvo.

2.2.1. ZtAog S13 (50%x50)

2.2.1.1. Ke@ain

0 1161 VApPXOV OTAIGUOG TOV GTUAOV CUUPMOVA LE TO TKAPIPNUA TNG EKPOVNONG eivat:
8020 (25,13 cm?2)

To afovikd oe cuvlvaoud pe T pomn mov kKaAeitan va mapaAdfet o otdog Paoel Tou
mpoypappatog SAP 2000 eivau:

N, =-709,307KN.

M ; =-51,9523KNm

M _
= a 51,9523 00519
d 2 12
bxhyxfa  0,50x0,50% x 2 x10%
N L5 5.0y.6.9
~-709,30

V= o d___ _ 7 93127 =-0,3546 = O = 0,000

hexfer g 50 0,50% "~ x10° 062120
9 _o10
h b

Sed 12/1,5 2 2
=@, x4 = 0,000x— 22 = 0,000cm? < 25,13cm

Prot = Pror I 220/1,15 5,13

Enopévag n Siatour| eivan emapkng.

2.2.1.2. ITIo8ag

0 1161 VIApPXOV OTAIGUOG TOV GTUAOV CUUPMOVA LE TO TKAPIPNUA TNG EKPOVNONG eivat:
8020 (25,13 cm?2)

To afovikd oe cuvdvaoud pe T pomn 7oL kKaAeitar va mapaAdfel o otvdog Paoel Tov
mpoypappatog SAP 2000 eivau:




N, =-756,182KN.
M ; =54,0884KNm

M ,088

Hq = 5 d = o4 ?2 =0,0541
bxhix f.q 0,50%0,502 x 2 x103
L 5.04.6.

Ny -756,182 759

Vd = bxh = 12 = _013781 = o = 0,000
*hsxfea 0,50%x0,50x =5 10° 6e1.120
a_ 0,10
h b
12/1

Prot = Prot Xde = O,OOOXA =0,000cm? < 25,13cm?

fyd 220/1;15

Enopévag n Siatour| eivan emapkng.

2.2.2, X1A0¢ S14 (45%45)

2.2.2.1. Kegain

O 1181 VAPV OTAICUOG TOL GTVAOL GUUP®VA LE TO CKAPIPNULA TNG EKPAOVNOTG ELvaL:
4920+4016 (20,61 cm?2)

To aovikd oe ouvdvaoud pe T pomr mov kadeitan va mapaddfel o otddog Pdoel Tou
npoypdaupatog SAP 2000 eivau:

N4 =-369,247KN.

My =72,8178 KNm

M, 72,8178
Uy = = =0,0999
bxh2x f s 12
2" Jed  0,45%0,45% x ——x10°
L5 5.07.6.9
v Na _ - 369,247 09
4= « f = 12 =—-0,2279 = W = 0,05
>7Jed  0,45%x0,45% —— x103 6£1.120
1,
d
—=0,111
h

12/1
Jea _ 0,05 x 1215 _ 4,23cm? < 20,61cm?
fyd 220/1’15

Prot = Bror *
Emopévag n Sratopr) eivan gmapkng.
2.2.2.2.I108ag

0 1161 VLAPXOV OTAIGUOG TOL GTUAOL CUUPMVA PE TO TKAPIPNUA TNG EKPOVNONG eivat:
4920+4916 (20,61 cm?2)

To afovikd oe cuvlvaoud pe T pomn 7ov kKaAeitanw va mapaAdfel o otrog Paoel Tov




npoypdaupatog SAP 2000 eivau:
N, =-407,213KN.
M, =70,8862KNm

M, 70,8862
Hq =—— = = = 0,0969
bxhy x fq 0,45x%0,45% x —x103
1
> o.0y.6.
Ng4 —407,213 %59
Va= bxhy x f, B 12 =702514 ¢ = 0y = 0,025
7 ed  0,45%0,45 XX 10° 6£1.120
d
— =0,111
h
Sea 12/1,5 2 2
= @, x5 = 0,025 x ———— = 2,12cm" < 20,61cm
Prot ot fyd 5 220/1,15 s )

Emopévag n Sratopn) eivan gmapkng.
2.2.3. XtvAog S15 (35%35)

2.2.3.1. Kepain

O 1181 VAPV OTAICUOG TOL GTVAOL GUUP®VA LE TO CKAPIPNULA TNG EKPAOVNOTG ELvaL:

4918 (10,18 cm?2)

To aovikd oe ouvduvaoud pe T pomr mov kadeitan va mapaddfel o otddog Pdoel Tou

npoypdaupatog SAP 2000 eivau:

N, =-117,581KN.
M, =36,5112KNm
M 6,5112
Ha = bxh? 5 - 0 12 = 0,1064
xhsxfea  0.35%0,35% x 2 x 103
1
’ 0.0y.6.10
Ny -117,581 x
Va= bxhy x f, - 12 =099 = W = 0,15
X X
*7Jed  0,35%0,35% P 103 oeA.121
i =0,143
h >
fcd 12/1,5 2 2
= Wy X =0,15x————=7,68cm~ < 10,18cm
Ptot ot fyd 5 220/1,15 75 ’

Emopévag n Sratopn) eivar gmapkng.

2.2.3.2.I108ag

O 1181 VAPV OTAICUOG TOL GTVAOL GUUP®VA LE TO TKAPIPN LA TNG EKPAOVNOTG Etval:

4918 (10,18 cm?2)

To aovikd oe ouvdvaoud pe T pomr mov kadeitan va mapaddfel o otddog Pdoel Tou




npoypdaupatog SAP 2000 eivat:
N, =-140,55KN.
M, =34,5284KNm

M

Uy = _ d = 34’528‘1‘2 =0,1006
bxhy xfu 0 35%0,352 x 22 x103
N L5 6.0y.6.10
-140,
27 Jed  0,35%0,35% 5 10° oeA121
i =0,143
h >
fcd 12/155 2 2
=W X——=0,12x———=— =6,15cm" <10,18cm

Prot tot fyd 220/1,15 »15 s

Emopévag n Sratopn) eivan gmapkng.

2.2.4.Xt0A0¢ S25 (50x50)

2.2.4.1. Kepain

O 1181 VAPV OTAICUOG TOL GTVAOL GUUP®VA LE TO CKAPIPNULA TNG EKPAOVNOTG ELvaL:
8020 (25,13 cm?)

To a&ovikd oe ouvdvaoud pe T pomr mov kadeitar va mapaddfel o otddog Pdaoel Tou
npoypdaupatog SAP 2000 eivau:

N, ;=-653,989KN.

Mg = 45,4675KNm

M ,46
Ha =" g2 = o 7512 = 00454
bxhy xfu  650%0,50% x 12 x 103
1,5 8.0y.6.9
. Ng — 653,989 _
V= — = - =-0,3269 = Mg =0,000
*hy X Jed o 50x0,50% 12 x 103 6£1.120
d
—=0,10
h
fcd 12/1’5 2 2
= Wy, X =0,000 X ——— =0,000Ccm" < 25,13cm
Prot ot fyd 220/1,15 s 5,13

Emopévag n Sratopr) eivan gmapknc.

2.2.4.2.I108ag

0 1161 VLAPXOV OTAIGUOG TOL GTUAOL CUUPMVA PE TO TKAPIPNUA TNG EKPOVNONG eivat:
8020 (25,13 cm?2)

To afovikd oe cuvlvaoud pe T pomn 7oL kKaAeitanr va mapaAdfet o otrog Paoel Tov




npoypdaupatog SAP 2000 eivat:
N, =-700,864KN.
M, =50,9201KNm

M 50,9201
Ha= == S ———=0,0509
xhy x feq 0,50 X 0,50° x — x 103
L 5.07.6.9
Ny — 700,864 x
Va= bxhyx Fuy 2 =-0,3504F = @ = 0,000
X X
*7Jed 0,50 x0,50 x Pl 103 01120
¢
d
~=0,10
h
12/1
Prot = Drop X Jea _ 0,000 x 1215 0,000cm? < 25,13cm?
tot tot f 220/1 15
yd ’

Emopévag n Sratopr) eivan gmapknc.

2.2.5. Z10A0¢ S26 (45%45)

2.2.5.1. Kepan

0 1161 VLAPYOV OTAIGUOG TOL GTUAOL CUUPMVA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPOVNONG eivat:
4920+4916 (20,61 cm?2)

To afovikd oe ouvvdvaopd pe T pomr mov kadeitanr va mapaddfel o otddog Pdacel Tou
mpoypdaupatog SAP 2000 eivau:

N4 =-493,334KN.
M ; =61,8649KNm

g == D204 ~0,0848
bxhsx fea  .45x0,45% x 22 x 10
N L5 0.0y.6.9
V= - 493,334 =-0,3045! = G =0,000
b x hZ X fcd 12 3
0,45 % 0,45 % E x10 osl.120
d
—=0,111
h
fcd 12/1’5 2 2
=W, X =0,000 X ——— = 0,000Ccm" < 20,61cm
Prot ot fyd 220/1,15 ’ ’

Emopévag n Sratopr) eivan emapknc.

2.2.5.2.I108ag

O 1181 VTaPYKOV OTALCUOG TOL GTVAOV GUUP®VA UE TO OKAPIPN LA TNG EKPROVNOTG Etval:
4920+40916 (20,61 cm?2)

To afovikd oe cuvdvaoud pe T pomn 7ov kaAeitar va mapaAdfel o otvdog Paoel Tov




npoypdaupatog SAP 2000 eivau:
N, =-531,302KN.
M, =62,0695KNm

M

Uy = & d _ 62,0695 _ 0,0851
bxhs < fei  0,45% 0,457 x 1> x10%
L5 5.01.6.

Ny - 531,302 59
Va= bxhy x [ = s =-0,3279, = M, = 0,000

2% Jed 0,45 x 0,45 % s x 103 0€A.120
d
—=0,111
h

12/1
Prot = Dop X Jea = 0,000 x 1215 =0,000cm? < 20,61cm?
fyd 220/1’15

Emopévag n Sratopr) eivan gmapkng.
2.2.6.ZtA0¢ S27 (35%35)

2.2.6.1. Kepan

0 1161 VLAPYOV OTAIGUOG TOL GTUAOL CUUPMVA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPOVNONG eivat:
4918 (10,18 cm?)

To afovikd oe ouvvdvaopd pe T pomr mov kadeital va mapaddfel o otddog Pdacel Tou
mpoypdaupatog SAP 2000 eivau:

N, =-276,387KN.

M4 =29,4421KNm

bxhyxfua  0,35%0,35 x = x 103
1
> 95.0y.6.10
Vd = b }f\r‘i f = — 276’317 =-0,2820 = o = 0,01
»7 e 0,35%0,35x 15 x10° oel.121
g =0,143
h B
Prot = Dpor X Jea _ 0,01 x _12/15 =0,51cm?® <10,18cm?

Sya 220/1,15

Emopévag n Sratopr) eivan emapknc.

2.2.6.2.I108ag

O 1181 VTaPYKOV OTALCUOG TOL GTVAOV GUUP®VA UE TO OKAPIPN LA TNG EKPROVNOTG Etval:
4918 (10,18 cm?)

To afovikd oe ouvdvaoud pe T pomn 7oL kKaAeitar va mapaAdfel o otvdog Paoel Tov




npoypaupatog SAP 2000 sivat:
N, ;=-299,356KN.
M, =28,5671KNm

gy -—Ma 28,5671 =0,0833
bxhi x f, 12
% Jed  0,35x0,35% x — x 103
N ) 16,5 0.0y.6.10
Va= bxh . f B 99’3?2 =70,3054 = Wy =0,000
XNy X Jeq 0,35% 0,35 %X — x 103 oeld.121
15
9 _ 0143
h b
Doy = Oy X Jea _ 0,000 x (12015 _ 0,000cm? <10,18cm*
fya 220/1,15

Emnopévag n Siatoun eivar emapkng.

IMapaxdte rapatifeval Ta ATOTEAECUATA EV GUVTOMIA OE TTVAKAL:

= i
s13° | 0400 | 708307 | 03547 | 51, 0
o145 | 0111 | 369247 | 02279 | 728178 | 00999
_
g S15° 0143 | -117581 | 01200 | -365112 | 01084 1
@ |Ss15Y | 0143
g s25° | 0100 | 653989 | 03270 | -454675 | 00455 |
| s25¢ | 0400 | -7C
S26° 0,111 493,334 -0,3045 518649 | 00349
- e B B
E “s21° | 0143 | 276,87 | 02820 | 294421 | 00858
= ? 29935 | -
=, j iy A |Ymip
e Ry ko 0,000 0,00 2513
= ] e L1 L i e
= swe 0,050 423 [ 2081
T =
EI* | s150 0,150 768 | 10,18
= “':IB-‘IH..:.
S =S 0,000 0,00 2atg=
e e o0 | 0p0 | 081
t_-‘ g | ~opi0 | o5 | 1018

Apa TA VPIOTAUEVA VITOCTLADUATA TOV TPICTLAOL TPIOPOPOL TAAICIOV UE TA EUPATVOVUEVA

TOOUATA, TKAVOTIOI0UV TOV EAEYX0 endpkelag o opOr| eévraon. 'Etol, dev vdpyel avaykn




evioyvong Toug. AM®OTE UETA TNV EVIOYLOT AOUIMV OTOEIWV T JpoavagepBevta
Katakopupa atoyxeia Ba mapaddfouv pkpoOTEPT EVTAOT, OOTE OVTE HETA TNV AVAALON
TOV eVIoXUUEVOL popea dev Ba astautnBel eviayvor) Toug.

O anautnogig nepioei&ng kat avroxn oe Sdtunon Oa kaAveBolv pe tomoBétnon FRPs, n
S1aoTao10AdYN 0N TV oToiwv Oa yivel petd n devtepn emidvon.




Ao tov mponynbevta EAeyxo o€ emAPKE SATOUGOV TPOEKVWYE ATAITNOTN EVIOXVONG TWV

Sok®v Tov MAQOloL pE TA ep@ATVOLpPEVA TO®Uata. O oxedaopog g veroTapevng
Sokov emBadAet TV evioyvor) TG ue pavida EKTOEEVOUEVOL TKUPOSEUATOG TKAVOL TTAXOVG
KOl KATOAANANG OTTAMIONG OTE TO VEO OULOTNUA VA E£XEl EMAPKN QAVTIOXN IOV va
AVTEMEEEPXETAL OTIG QTTANTIOELS TOV CUYXPOVAV KAVOVIOU®V CUUTTEPIAAUPAVOUEVOY KAt
AVTICEIOUIKOV ATTALTI|OEWV.

Na v exAoyr TOL TAXOVG TOU UavdLa eAEYXETAL APXIKA 1) €QPAPUOYT TOU EAAXIOTOU
stayovg pavéva t = 6 em, 0TOTE 01 GLVOAIKEG SraoTacelg TNg evioyvuevng Sokov Ba eivar
42x82 (cm). EmutAéov 1 mo0Tta 10U €KTOEELOUEVOL OKVpodEpaTog eivar C20 kat o
XPNOOTO10VUEVOG XAAVBag eivan o0t TAg S500.

Kavoupe v apadoyrn 0Tt 01 aaitoVUEVOL OTTAIOUOL TOV EVIOXUUEVOV SOKMV TIPOKVITTOUV
Bewpwvtag otaTikd Vyog TG kavovpylag Sratoung. H ouvelopopd Tov omAMOU®V NG
vpotapevng dokobd Bewpeital KATAAMNAA HEWWUEVT], WOTE va An@del vITIOY™N 1 HEIWUEVT
TIUT TOV OTATIKOV DYOUG KAl TN TOWOTNTAG TOL XAAvPa g maAd Siatoung. Zvupava pe ta
TAPATAVR) TPOKVITTEL:

Y d, d . 220 O
As, vpotap. = Ag X Y5220 vpior. _ A, ><—><—’73 =0,42x A,
f yd,s500 d.ma;,. 500 0,77

Emtiong ywa va AngBet voyn n Siafpwot| tov verotauevemv oTAIoUGV 1) 01 LT COUP®OVES UE TIG
ovyypoveg avtimypelg peBodor tomobBétnorg touvg, Ba ayvonBel n ouvpPoAn Twv
vpotauevoy OAPopevOV OTAIOUGOV AVOTYHAT®V KAl OTNPIYHATOV AOY® QVETIAPKOULG
AYKVPWOT|G TOVG.




Avolyua
Topn A-A

Omij mAdxag : @=12mm|}
= (nipwan pe prtiva) i

ZuvdeTripeg makidg
dokouw 210/200

e
Zuvdetipee véag

, dokou Z3/300

Ko
)

3.1.1. Méywrtog - EAdyotog omAionog kauyng (Sokog pe
QTATNOELG AVTICEITUIKOTITAG):

Svupova pe tov K.O.Z. § 18.3.2. 10 eAd10T0 7T0000TO €PEAKVOUEVOL SLAUNKOVG OTTAIOUOV
TPETEL va elvat:

1 Sem 1 22
fya 2 500/1,15

= 2,53 %o

Pmin =

Agmin =2,53%,%42x82 = A =871cm® = 4018 (10,180m2)

2nu.: Ta xataokevaotikovg Aoyovg, Ba tomobetnOei o toodvvatiog onAouos 2020+1022
(10,08 cm>2).

OToV: feim: 1) LEOT) £PEAKVOTIKT) AVTOYT| TOL OKVPOSERaTog ooTnTag C20 (avti tov C12)
MOTE VA TTPOKVPOLV LYPNAOTEPEG AT oelg oe eAay1oTo omAlopud (K.O.X. § 2.4. mivakag 2.1.)

H ouvelo@opd twv TaAidV 0TAIOUGOV AYVOEITAL OTOV VITOAOYIOUO TV EAAXIOTOV, £TO1 WOTE OF

k(0e TEPINTOOT VA EIPLACTE TTPOG TNV TAEVPA TNG ACPAALELAG.
To uéyloTo T0000TO ePEAKLOUEVOL dlaunkovg oTAlopoL cupmva pe tov K.O.X. § 18.3.2. otig
Kploeg meploxeg Twv Sok@v Omov LIAPXEL N TOAVOTNTA OYXNUATIOUOD TAQCTIKGOV




apBpaoewv (Ireploxeg e VPNAEG armtantnoelg mhaotipotntag) Ba mpémel va wavosmolet tnv
ouvOnkn:

fixp—Jr 0,0015 < —/— = 0,65 x 20/1,5  15:39 +0,0015<—/— =

Pmax = 0,65 x
- foa P fya 500/115 5,09 500/1,15

0,0618 < 0,0161 = Pmax = 16,10 %o

3.2. Al0TACL0A0YNOT)

Katd myv Staotacioddynon ot vrroAoyopoli Ba yivouv Bewpovtag moldtnta okvpodépatog tnv
Svopeveotepn ano tig C12 g verotapevng dokov kar C20 Tov pavdva aoTte va Tpoket
T VYNAOTEPT| ATTCUTNOT) OE OTAITUO KALPNG.

Emiong Oa dexBolpe ) pktr) Siatopn mhakoSoko pe Sraotaoeg:

bw = 0,42m

hf=0,18m

h = 0,82m= d=0,77m

To ovvepyalopevo  mAdtog ovpgwva pe  tov  EAK  (§23.2.3.[2]), eivau

b=8hp+b,=8x0,18+0,42 >

IMapakdtm @aivovtal oxnuaTkd Ta onueia eAéyyov pommg g Sokoy kabmg kal ot 1o
LIAPXOVTESG OTTATLOL.




Emiong mapatifetan kau n mepifdiiovoa Twv S1aypapidTtov TwV POV OA®V TV S0KMOV TV
mAauoiov faoel twv omoiwv Ba yivel n StaotacioAoynon.

3.2.1. O¢on 1

3.2.1.1. E@eAxvopevn ave iva (oploymvikn Statopur)).

H post) mov kadeitan va tapadafet n Sokog faoet tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Mgq = -302,08 KNm

0O 16 vtapyov oTAlouog TG SOKOL CUUPWVA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE Elval:
(2) = 2 918 (5,09 cM2)D A, up16:=5,09%X0,41=2,12 cm?

bw=0,42m

hf=0,18m

h = 0,82m= d=0,77m

M, -302,08

= = = =0,1516 = ® = 0,1690 =
bxd® x £ He T ’

Hsa 3
12x10

1,5

0,42x0,77% x

12

Sea

yd

= A, =wxbxdx :>o,1690x42><77x51(’)—50:>Asam” =10,06cm?

1,15

EtopEvmg AS arar - AS vgior =10,06-2,12=7,93 A ron00 4918(10,18cm?) = Ag,min

O ouvoAlkdg omtAlopndg givar 0,41x[2018]+4018 = 0,41x5,09+10,18 2 Asronos = 12,30
cma2,




12,30 >(500/1,15

= =0,2007 > 1,4 =0,1806
42x77  12/1,5

. 2 12x103 1 ave
M4 =0,1806%x0,42%0,77" x ——— Rd =359,781KNm = Mgy,

2

3.2.2.0¢0m 2

3.2.2.1. E@eAxvopevn ave iva (opOoymvikn Statopun)).

H port) mov kaAeitan va tapadafet n Sokog faoet tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:
Msa = -424,04 KNm

O 1181 vTapyov OTAITUOG TNG SOKOV GUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPROVNONG elval:
(2)+(4)+(5)= 2 916+2 O18+2 @20 (15,39 cM?)=D Ag,upior =15,39%0,41=6,42 cm?2
bw=0,42m

hf=0,18m

h = 0,82m= d=0,77m

M -424,0
Ueg = sd_ _ 424,04 = Ny =0,21290 = o = 0,2510 =
bxd® x foq » 12x10°
0,42%0,77% x ————
15
12
_ fcd 1;5 _ 2
= A; =oxbxdx="=0,2510x42x77x—"—-= A, .. =14,94cm
yd 500
1,15

EstopEvmg AS arar - AS vpor =14,94-6,42=8,52 cm?=> As,10106=4918(10,18cm?) = Ag,min

O ovvoAikOog OTTAIOHOG egival 0,41x[2016+2018+2020]+4018 = 0,41x15,39+10,18 =
Ag romo6 = 16,60 cm2,

_ 16,60 ><500/1,15
42x77  12/1,5

=0,2789 - u.4 =0,2320

ave

3
12x10 2
=0 o M3, =462,177KNm = M &8

M %4 =0,2320%0,42x 0,77 x

>

3.2.3.0¢0n 3

3.2.3.1. OAouevn katw tva (TAakodokog).

H pormn mov kaeitan va tapaddfet ) Sokog facet tov mpoypdupatog SAP 2000 eivau:
Msg = 18,18KNm

O 1181 vtdpyov OTAICUOG TNG SOKOV CUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPROVNONG elval:
(0) = (0 cm?)




hf=0,18m
h = 0,82 m= d=0,77m
To  ouvepyalduevo mAatog ovpupova pe  tov  EAK  (§23.2.3.[2]), eivau

b=8h+by=8x%0,18+0,42 D

oy = 18,18
“ 1,86x0,77% x12x103 /1,5 HUgq =0,0021| 7.0y.
0,18
hf/d=0’— =h;/d=0234 = ®=0,0022
77
b/b,, =1,86/0,42 b/b, =4,43 | 6.7

Ag = oxbxdx for [ fya =0,0022x186x77x(12/1,5)/(500/1,15)= A =0,58cm?
EI’EOIR'!V(!)Q As,Ton09=4018(10,18cm2) = As,min

O oUVOAIKOG OTTAIOUOG Eval 0,41X0+4D18 = 0,41X0+10,18 2 Ag,romo0 = 10,18 cm2.

10,18 500/1,15
= X =0,0386 > =0,0368
186x77  12/1,5 3 Hsd 3

3 v
M3, =0,0368x1,86x0,77% x 2207 — M3 | - 324,663KNm = M

9

3.2.4.0¢0m 4

3.2.4.1. OABopevn katw tva (TAakodokog).

H pormn mov kaeitan va tapardfet ) Sokog facet tov mpoypdupatog SAP 2000 eivau:

Msq = 120,26 KNm

O 1181 vTapyov OTAICUOG TNG SOKOV CUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPROVNONG Elvat:

(0) = (0 cm?)

bw=0,42m

hf=0,18m

h = 0,82 m= d=0,77m

To  ouvepyalduevo mAatog ovp@ova pe  tov  EAK  (§23.2.3./2]), eivau

b=8h+b,=8x%0,18+0,42 D

Uy = 120,26
q=
o w7 1§ g 103/1’5 Hsq =0,0136 | 7.0¥.
hyJd=22 —h; Jd=0234) = w=0,0143
0,77
b/bw = 1’86/0,30 b/bw =4,43 | 6.7

Ay =oxbxdx foq/f,a =0,0143x186x77x(12/1,5)/(500/1,15)= A =3,77¢m>

EI’EOIR'!V(!)Q > As,'ronoe =4g18(10,18cm2) = As,min




e o

Gpogov Kripiov

A

O ouvoAIKOg OTTAMIONOG elval 0,41X0+4D18 = 0,41x0+10,18 = Ag,rom00 = 10,18 cmz2.
o 10,18 y 500/1,15
186x77  12/1,5

=0,0386 —> 1.4 =0,0368

12x103

M}, =0,0368x1,86x0,77% x = M, =324,663KNm = M

2

3.2.5.0¢&0n 5

3.2.5.1. E@eAxvopevn kato tva (thakodokog).

H port) mov kaAsitan va tapadafet n Soxkog faoetl tov mpoypauuatog SAP 2000 eivat:

Msq = 173,58 KNm

0O 161N vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CUUP®VA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE elval:

(2) = 2 918 (5,09 cm2)> Aq,upor =5,09%0,41=2,09 cmM?2

bw=0,42m

hf=0,18m

h = 0,82 m= d=0,77m

To ovvepyalopevo  mAatog ovuewva pe  tov  EAK  (§23.2.3.[2]), eivau

b=8hp+by=8x0,18+0,42 >

_ 173,58
Hsa = > 3
1,86x0,77° x12x10%/15| 4 ~0,0197 ) z.07.
h /d:0,18 =h;/d=0234; = ©=0,0207
17" o7 l{ A
b/b,, =1,86/0,42 /by, =443 | 6.7

Ay =oxbxdx foq/ fya =0,0207x186x77x(12/1,5)/(500/1,15)= A { = 5,45¢cm?>

EJ'[O},léV(n)g As,w[al't - As,v(plm =5,45‘2,09=3,33cm29 AS,TOT[OG 4018(10,1801112) = As,min

O ouvoAkOg OTAIONOG elval 0,41%2018+4018 = 0,41%5,09+10,18 = Agyrone6 = 12,30 CM2,

__12.30 500/1,15 =0,0467 — p.q =0,0445
186x77  12/1,5

3
M pg = 0,0445%1,86x0,77% x 210

= Mpgq =392,595KNm

2

3.3. 'EAegyyxog¢ aykvpwong Staunkowv oxTAou®V OTOV
OTVAO

H mAnpng e@eAkvoTiki] Asttovpyia TV OTAIOU®V NG 0KV oTig oTtnpifelg mpobmobetel Tnv

OWOTI AyKUPWOoT] Tovg, N omoia Oa mpaypatomomnfel peow TNg MAKTWOTS TOVg OTa




KATAKOPLPA OTOIXEIN OTA 07Ol CLUVTPEXEL 1) SokOg. To pnkog aykvpwong emAgyetal 100

pel, = 200 mm.
H oxéon mov Sivel tv avtoyr) oe oAloBnon piag paBdov omthiopot eivat:
Nug =T—'"><7z'><lb xd,
m
OTI0L:
w=8MPa  eival n avtoyr OUVAPELAG TOV VATKOV XTUIKTG TTAKTMONG LLE TO OKUPOSEUa.
Ym = 1,3 £lval 0 OVVTEAEOTC VATKOU TOU LVAIKOU XTUIKTG TTAKTWONG
do=@+6mm eivau n Sapetpog g omrg 0To OKLPOSEUQ

8x10°
Nyq =
1,3

x 7x0,200% (18 +6)x103 = Nyq =92,0 kN

H tun) avt eival katd moAd peyaAlTepn ammod TV AVAUEVOUEVT] AVATITUOOOUEVT] TACT] TOV
OTTAIOOU Y1 0AOVG TOvg ouvvdvaouolg Spacewv. Katd ouvénela, T0 UNKog aykvpwong
enmapkel.

3.4. 'Eleyyog oe Sratunon

3.4.1. EAuoto¢ omAiopnog Swatunong (Soxkog  pe
QWTATNOELE AVTITEITUIKOTITAG):

Tevikd evtog - EKTOG KPolHwy meploxav ovupava pe tov K.0.Z. (oxoha § 18.3.4. miv. = 18.1.)
ya okvpodepa C12 kot xdAvPa S220 (Suoueveatepa ammd C20 kol S500 AVTIOTOLKA - OVTWG
N WA@G Un KPloWa) Y T0 €AAXIOTO TTOCOOTO OTACOUOV SIATUNONG min py TPETEL va
o LeL
A

Smax X b, xsina

2x0,503
=0,0016 =S, = =14,96cm =15cm
0,0016x42,0%1,0

Sw

Pw,min =

oOmov: Agw  : Y1 guvdetiipeg Situntouvg @8 1oovtan pe 2x0,503 = 1,006 cm?2
Smax 1] LEYIOTN ETMTPETOUEVT] ATOCTAOT LETAED TV GUVIETIPWV

INa Soxovg e amaTOEIg AVTICEIOUKOTNTAG EKTOG KPLoipwV Epoxav (ektog 2h = 2x0,82 =
1,64 m amd MV TAPEA ™G Apeong otnPEng) 0 eAdy10Tog oTAMopog datunong (uéyom
EIMTPETOUEVT] ATTOOTAOT LETAED TV ovvdetpwv) kabopiletat emuAéov pe Baon ta £&ng:

3.4.1.1. EKT0¢ KP1Olu@V TEPLOY@V:




0,8d(<300mm) , Vg < lVRa,2
5

Smax < Min40,6d (<300 mm) , lVRd2 <Vgq SEVRO-[2
5 3

0,3d(<200mm) , Vg4 > §VRd2

Avtifeta, yia §okolg pe amaToelg avTIoEITKOTNTAG EVTOG KPIoIU®V Meplox®v (evtog 2h =
2x0,82 = 1,64 m Ao TV TAPELA TNG AUEANG OTNPIENG - TEPLOXESG e AVENUEVES ATTALTI|OELG
TAQOTILOTNTAG) 0 EAAYI0TOG OTALIOUOG S1aTUNOoNG (LEYIOTN EMTPETOUEVT] ATTOOTACT) LETAED
TV guvdeTnpwv) kabopiletal emummAéov pe Paon ta e&ng:

3.4.1.2. EVTO¢ KPLolU®V TEPLOY®V:

h,, /3=82/3=27,33cm
. |10xmin®; ., =10x1,8=18cm
Smax < IMIN ’ =16cm
20xd, =20x0,8=16cm

20cm

3.4.2. IkavoTikeg TEUVOVOES

INa v dtaotacoloynon oe téuvovoa Ba xpnouomonfody 1IKAVOTIKEG TEUVOVOEG, Ol OTT0IEg
Oa TpoKLYOLV ATTO TNV HEYLOTN POTT| AVTOXNS TwV AKpwV Twv dok®v. Oa yivel Bempnon
OTL 01 véol ouvdetpeg Ba mapardfouvv To GUVOAO TG TEUVOLCAG TTOV KAAEITAL VA avaAd et
n Swatour). AnAadn, ayvoeital  CUUUETOXT) TOV TAMGOV OLVOETPWV KAl 0 0POC VRrds.

Ene1dn) 0Aeg o1 Sokol £xouv ta 11a YEWUETPIKA XAPAKTNPIOTIKA KAl €1VAL OTTAIOUEVEG LLE TOUG
161ovug Sraunkelg OTAGHOVG 01 TKAVOTIKEG OEIOUIKEG TEUVOLOEG Ba TpokLYOLV yia OAeg TIg
Sokovg o1 161eg. T avutd tov Adyo Ba yivel Eéleyxog oty Svouevéotepn povo diatour OAwv
TV SoKQV.

Inueiwon: Ta Tov VIIOAOYIOUO TOV KAUTTIKOV VTEPAVIOXMV KAl GTOVG AVTIGTOLX0VG TUITOUG
T0 oKLPOSea g10TXONKE WG o10TNTAg C12 TAPOAO TTOV SUOUEVESTEPA ATTOTEAETLATA OTOV
VITOAOYLOUO TWV IKAVOTIKOV TEUVOLOQOV Ba mpoékumtay yua molotnta okvpodépatog C20.
O AdYog gival 0Tl y1d TOV LTTOAOYIOUO TOV ATTATOVUEVOV KAUTTIKQV OMAIOU®OV BewpnOnke
oo ta okvpodéuatog Cl12 ®OTE VA TPOKLWYOUV OUOUEVEOTEPES QUTANTIOELS OTOTE
Kpivetan OTl Sev amanteitan mepAltepw avEnon Twv Ndn “evioyuuévev”’ 1KAVOTIKGOV
TEUVOVOQV.

310 MAPAKAT®D OXNUA @AIVOVTAL Ol POTEG AVTOXNG TV SATOUMV TV S0KQV OTKOE €XOLV

VTTOAOY1OTEL:




b

63 Ki

Pontég avroyrg Sokwv

Ioyve ot
Amo 1o Saypappa tepvovo®v ya ) @option “E”, éxovue ot n Svopeveéotepn (ueyailtepn)
CEITUIKT] TEUVOLOA YA TG EEWTEPIKEG SOKOVG pecaiov TAAoiov etvat:
q*Vg _25*Vg
L2 1,2

=149,813KN.

Vi =71,91KN =

'Onwg &xovpe 1dN mapabeoel oe ivaka, ot avoTepw Sokol popTtidovral asmod Ta popTia:
e G, plakas = 36,360 KN/m2.
e G, dokou = 6,720 KN/mz.
e 0,3xQ =0,3x12,726 = 3,8178 KN/m>.

SUVOAIKQ, AOTOV, Exovue poptio w=46,8978 KN/mz2.

M|+
max _ WxI . |VRd* I ‘ 46,8978% 6,0 . |1,20x 359,781+ 324,663
cpr — min % =——+min 6,0
- Ve 2 149,813
1,2
. (136,889
X —140,6 +min S Vhax _ o 82KN
CD1 4 934 {149,813} CD1 7755
Mg | +|M g
min _ Wxl . |VRa* ‘ ] ‘ 46,8978x6,0 . |1,20x 324,663 +462,177
Vep, =———min N =—————-—min 6,0
: Ve 2 149,813
1,2

157,368 i
573 } = Vépr =—9,120KN

VN _140,6934 — min{

149,813
) \74 min 0120 min
Eneidn Cn’?l 9120 03— % =-0,03<0

Vo 277,582 VI




Oa yivel EAeyyog av xpelaatel Siodiaymviog 0TAMopog:

\%

St

a1 =3x(2+)xtpg xb,, xd=3x(2-0,03)x0,26x103 x0,42x 0,77 = 496,22 KN

Vsdi > Vsd,max, 07t0TE 8¢ ¥peraletanr Siodraymviog omhiouoc.

Mgy |+ Mg
max wxl . |VRd* ‘ ‘ 46,8978 % 6,0 . |1,20x 359,781+324,663
Cp2 =~ +min e L = 220970700 | min 6.0
: i 2 149,813
1,2
. 136,889
Vibs =-140,6 +min = Vhax _ o5 8o=sKN
cD2 40,6934 {149,813 X =-3,805
Mg | +|M e
min __wxl . VR X ‘ ‘ 46,8978x6,0 |1,20x 3240031462177
Vepe =- —min N ! =———————-min 6,0
Ve 2 140813
1,2

i 157,368 :
Vips =-140,6934 — min{ 57:3 } = V& _ _290,506KN

149,813
Vmin _ Vmin
chz_ 290500 _ 646, Vb2 _ ;6,365 0
CD2 -3,805 CD2

Ae yperaletar Siodaymviog omhiouodc.

Visdmax = 290,506 KN.

3.4.3.'EAeyyxog mepropiopov Ao&ng OAnyng oxvpod&parog
KOPULOV.

0 €leyyog Ba yivel pe v SuoPEVEDTEPT] IKAVOTIKT TEUVOLOA Max ‘VCD,i otig mbaveg

B¢oelg oxnuatiopoy mAaotikng apbpwong (mapeld otPENg) OV AWIO TA TTAPATAVK

TPOKVITTEL OTL €lvan 1 ‘VCmDi;‘ (Téuvovoa oty mapeld g otPEng 6e&1d) ya v oroia o

£\eyyog wavoroteital kabng etvat:

05
Vias =xmax) - fo 1% fuaxby x(0,9%d) = 05006437 x042x(0.9%0.77) =
2 7= 1,5
200

Virds = 745,11 kKN

min
‘VCDz

=290,506 KN < Vgg.




3.4.4. YTOAOYLOHOG OTTANC OV

A@ov, Aoutov, &xovpe Oewprioel 0Tl 1 Tépvovoa Ba mapaAn@Bel povo amd Toug VEOUG

OUVOETIPEG, 0 ATATOVHEVOG OTTAITLOG LITOAOYI{ETAL ATTO TN GXEON:

=

A .
Viga = 2% 0,9xdx f o = V2
S

200,506 < Mx 0,9 %77 X 50
s

= s<10,427cm = J8/100

$

(Eemepvietan ) eddyiotn asaitnon ®8/160).

3.4.4.1. EKT06 Kkproiuev teproywv:

1 2 .
EVRdz <Vgq < EVRdz = 149,02 <290,51 £ 496,74 , OMOTE

0,8d(<300mm) , Vg < lVMZ
5

300

1 2
Smax < Min<{0,6d(<300mm) , — Vg4, <Vaq <=Vyi4, =min
max (<3 ) 5 VRaz = Vsa = Viao {0,6 d=462

0,3d(<200mm) , Vg4 > ngd2

Apa ®8/300 £xT0G KPoip®V KAl P8/100 £VIOG KPLTINWV.

}

300




4. YrootwA@uata

4.1."EAeyyog emaprerag Sratopwv.

4.1.1. Kapyn pe afoviko (M+N)

Tivetanl 0Mwg akp®g KAl 0TV TPMTN ETAVOT), XwPIg va apatnpovvtal coPapeg Siapopeg
TV EVTATIKOV Heyebmdv kabBmdg KAl TwV QIATOVUEV@WV ONAIOUGMYV. XUVOTTIKA, TA
QTOTEAECUATA TTAPOVCIALOVTAL TTAPAKAT®:

S13° | 0100 | 659788 | 03299 | 55619 | 00556

514" i 351285 | 02168 | 75758 | 0,039

w _“5“ - : -

+ s15° | 0,143 | -128047 | 01307 | 36909 | 01076 |
S S R

g s25° | 0,100 246437 | 04232 | -47p98 | 00477 |

| s25¢ | 0,100 | -893312
s26° | 0,111 609478 | -03762 | 62954 | 00864

-~ |s2ee | oan | 847448 |
: sero | 0143 | 318060 | -0.3246 29150 | 00850
— 0,143 | 341026 | 0,
ey rre A, |Ymipyovesel
=== 0,000 0,00 25,13
e =0 | =51
— ] SM° 0,050 423 | 2081
-'rl.i.l. : | X '* 2061

& |5 0,150 7 68 10,18
= =018 =~

g $25° | 0,000 0,00 2513
]S | 0poo | om0 2061
s BT 0po0 | 000 10,18

O1 amautioelg meplo@iEng kat avtoyng oe Srdtunong Ba kalveBovv pe v tomoBemon FRP,
n SraotacloAdynon twv omolwv Ba yivel oty enouevn Tapdypaqgo.




Q¢ pnyavikd yapaxmpotkd twv FRP Aaufavovial autd ta omoia pofkuyav amd Tov
epyaompako &ieyxo Awpidwv FRP oto pabnua AXTE 7 “Tlepapankn oeoukn
pnxavikn”.

e Tdon Opavong FRP furre = 5100 MPa
e Métpo ehaogtikotntag FRP Erre = 285 GPa

e Iapapdpewon Opavong FRP g, =189

e Tdaon ovvagelag FRP Trre = 7,3 MPa

¢ ITayog otpwong FRP trrp = 0,16 mm

4.1.2. YTOAOYIONOG TEPITPIENG

H ovvoAwkn tépvovoa mov tapalapfavel To Tolympa eival LeyaAvTepT) ToV 75% TNG CUVOAKIG
téuvovoag Paong. Katd ovvémewd, oL@V UE TOV  KAVOVIOUO OKLPoSEpatog
ATAAAACOONAOTE QIO TOV EAEYXO OE TEPIOPIEN.

0,75xV, =0,75x1621,062 =1216,4714 kN
75V, 75 9 4714 — V.. >075xV,

Vo =1354,39 o




4.1.3. AlACTACL0AOYTOT] O€ TEUVOLOA

Ou ¢éleyyol oe téuvovoa Ba yivouv pe TG wavomikeg téuvovoeg. Ol POTNEC AVTOYNG IOV
QITALTOVVTAL Y1A TOV EAEYX0 AUTO £XOLV LITOAOYi{ovTal TTAPAKAT®:

Ztov akoAovbo mivaka SivovTtal Ta YEWUETPIKA KAl UNYAVIKA XOPAKTNPIOTIKA T®V OTUAOV KAl
vroAoyidovtal ol PoTEG AVTOXTG.

R = |

s13° | 050 | Bom | 2513 | ©oe978 | 0240 |

S14° | 45x45 |4020+4016] 2061 | -351285 | 0243
w S|
& S15° | 35x35 4018 | 2036 | -128p47 | 0397
™ | s15¢ | 35x35 :
g s25° | 50x50 8020 2513 | -B46 437 p240 |
| s25¢ | 50x50 | BOX
$26° | 45=45 |4020+4016| 2081 609,478 0243 |
3 M :'_'“-!':5!45._ 4@% 2
= §27° | 35x35 4018 20,36 318060 | 023
— 353 | 4018 | 03F

= iAol v T
=——l-g13° 0,330 0200 | 200000
== 0353 | 025 |- |
— - -s14% | 0217 0,180 131,220
—— 0240 | 0,185 | 134865 |
=S5 0,131 0,190 65,170
Ty o N
_3 | s25° 0423 | 0200 | 200000
— e 200 | 200000
5267 | 0,376 0,195 142,155
= a0
S ET T 0325 | 0230 78890 |

Oa ypnoomomnBovv ot peyaltepeg pormeg avtoxns. Epooov mpoktyet 6T 1 pia otpwon FRP
enmapkel yla v Suopeveéotepn S1aTopr) CUVETAYETAL OTL ETTAPKEL KAL YA TIG VITOAOUTEG.

MR,c1 + MR,cz

VCD,C = 1,40 X < q X VE,C

(6]
205+205
3,75-0,85

Vepe =1,40% =197,93 kN >2,5x36,340=90,85 kN = Vcp, . =90,85 kN




4.1.3.1. 'EAeyyog tepropropov Ao&ng OAiyng okvpodepatog koppuov.

0,5
VRdo =éxmax Sk (% fed xby, x(0,9xd) = 0,50x0,64%

0,7
200
VRra> =518,40 kKN > Vp

12000
x0,50%(0,9%x0,45) =

e

4.1.3.2. 'EAeyyog etapkelag

H oyéon (Apitoog, §5.4.2.3) mov Sivel v avtiotaon oe tepvovoa g evioxvang e FRP yua
™M SLOUEVETTEPT TEPIMTWOT TV LKPOTEPWV OTVAWY (GTVAOL 3°° 0pOPOVL) givat:

o ng,e b d .
Vi =TXEf xpgxby,*x0,9xdx(1+cota)xsina

a, =0,8
vp=12
Ef= 285000 MPa
b, =0,35m
d=0,30m
a=90°

ty 0,16

=2X—=2X
Pf b,

=9,143x10"*
(0]

0 6pog &; , AVTLTPOCMOTEVEL TV EVEPYT) TAPAUOPP@OT TOL VOVPATHATOG ke Sivetan amd v

oxéon:
2/3 \7? 002/3 0.3
0,17 x &fy x| —= 0,17x18x10 73 x =8,34x1073
E¢xpy 285x9,143x10 "%
£f . =min 23 \*%°L — min 202/3 056 =
’ 0,65%10 3 x| —=1 0,65x10 3 x — =4,224x1073
Erxps 285x9,143x10"4
0,006 0,006
€fe =4,224x10 3
Apa:
224 %1073 _
Vig= 0,8x4,224x10 x285x10°%9,143x10 4 x0,35%x0,0x 0,30 = Viq = 69,34 kN < Vi, = 90,85 kN

1,

Apa, Ba xperaatovpue Svo atpwoeig FRP, Snhadn 2xVi = 138,679 KN.

4.1.3.3. YTOAOYIONOG MTIKOVG VAEPKAAVYPNG (aykUpwong)

Oa TPETEL TO UNKOG LIEPKAALYPING VA €ival TETOI0 WOTE VA Slao@AMdel v avauttudn g




TIAT|POUG EPEAKVOTIKIG AVTOXTIG TOV VOUPACUATOG TPV atd aotoyia amd oAaOnon:

Surrp Xtprp _ 5100%x0,16x10 3

TFRP 7,3

Tprp %lyye X2 fuprp xtprp xh = 1,0 2 gy 211,18 cm

Eméyetan pikog vepkdAvyng (aykvpwong)  lay = 15 cm




-

on Tpidypo pt

ov

Emofeidikn pnTivn
Onn@18

\ 500.0
W

. BAntpa @12/185
s,r.l.u L=832mm

; @12/185
7% bnet = 600mm ———————

A

7
i o .\/ o
o o \l! o

TS

OmAiouog pavdua
Aaunkng 4924+ 8020 @12 /285
Tuvd. @10/750

IIpog amAomoinon twv vodoyopnmv Ba Bewpndel 0Tt n Satoun} Tov Toiov eivan eviaia kad
vYog. Avt n mapadoyr dev eival 1) o okovoukn aAA BewpeiTal IKAVOTTOUTIKT| Yid TG
Tt ogLg Tov Bepatog.

Ta evtatikd peyedn tov toyouatog oty aon tov opo@ov Sivovrat akoAovBwg:

Svppova pe tov E.K.OX. §18.5.2, 10 unfkog g Kpiowng meEPOXNG TOL TOXWMUATOG
UETPOLUEVO aItd T oTABun BepeAiowong eivat:

l,=467m
H
H, =max Tw=¥=1,875 = H,=46/m =

H,, =375m

Emopévag, og kpioun ePoxn Tov To®Uatog Bempeital To VYOG TOL TOYOUATOS GTO 1GOYELD
KAl TOV 1° 0po@O Kal 0 Slaunkng OMAIOHOG TOU TOLXWUATOG OTOVG 0pOPOUVS autovg Ba

eQapuooTel eviaiog, cupmva pe tov E.AK., §B1.4[4].




5.1. Kpv@poivmootviopata

To unkog g KPLPoKoAwvag etvat:
0,15xl,, =0,15%4,67 =0,70 m

} = a,, =0,70m
1,50xb,, =1,50%0,30 = 0,45 M

a, = max{
TIp&mel 10%o X Qw X b < Agxpvp < 40%0 X Qw X b = 0,01 X 70 X 67 < Agxpvp < 0,04 X 70 x 67 >
46,90 cm2 < Ag xpup < 187,60 cm2.

Svupwva pe tov EK.O.Z. §18.4.4.1, | péyrot S1GueTpog kat n LEYI0TN atdoTaon LETaly Twv
OUVOETI PV EVTOG TOV KPIGILOV UIKOVG TOV TOLXOUATOG eival:

8xD | min =8%x20=160 mm
Smax =MiN{0,5xb ;| =0,5x670=335mm; = S ., =100 mm
100 mm

=§><20 =6,67 mm

(%) = max Exglmax %) =8 mm

wmin W min

8 mm

5.1.1. Ileplo@En

To péywto OAmtikd @optio kabe kpuvPokoAmvag vIoAOYIleTal oLM@PWVA pe TN OXEoN
(E.K.0.X. 818.5.3):

4 sS4
2 V4

Ny = =2747,43kN

Ex(& Msd]=3>< 337473 | 9662,31

0,70
(4’67_2XT7)

3 3 2

H 6utafn twwv ovvdetmpov g

Swatoung kabe kpuvokoAmvag @aivetal
oto OSuthavo oynua. O  eykdpalog
OTAIOUOG aoteleitan o

TETPAYWOVIKOUG Kau OKTAYWVIKOUG
KAE10TOVg oLVSETN PES.

Znu.: Ta  karaokevaotikovg — Adyoug

(kAeiowo TOU OKTAYWVIKOU OLVOETIPA

YUP® a0 TO VAAPXOV VA0OTVAWUA), AVTI
Twv 30 kat 31 cm, ta ueoaia oidepa Ba
LTovy og amoataon 37 kat 32 cm ueta&v
TOUG, avtiorolya.

Ta tov é\eyxo g MEPIOPIENG TOV EVIOXVUEVOV KPLPOKOAGV®V AaufBdavovtal vioyn
uovo o1 véot guvietnpeg, kabBot efwtepikol.

To amartobpevo pnyavikd mooootd mepioPiEng Sivetan amd ™ oyéon (E.K.O.X.
§18.4.4.2):




A
AX W, =0,85% Vg X (0535 x Ac + O,ISJ —-0,03520,10
o

omov: A, =bxa,, =67 x70 =4690cm? (ohko epfado)
Ao = bo XAy = (bcm'y)\ov —2C— 2®(mv8. ) x (aw —2C— 2®0vv8. ) =
=(67-2x3,5-2x1,0)x(70 —2x 3,5 -2x1,0) =58,0 x 61,0 = 3538,00cm?
(epPado mepro@rypévou mopnva)

a =a, Xa,
2 p? x (162 +15%) +2x(30% + 312
an=1_z6xlA _,_ax( 65X) (30" +317) _ ()4
1 o 3538,00
2 2
s' 100 - D sy
a, =|1- =l1-—%-| =0,8
: ( 2><b0} ( 2x614 579
v, = Nsd _
q = =
Ac,Czo X fcd,C20 + Ac,C12 X fcd,Clz
2747,46

= =0,558 < 0,65
(0,70%x 0,67 —0,50%) x 20000 /1,5 + 0,50 x 12000/ 1,5

Omnote:

1

_ 4690
0,734 % 0,8579

w
wd 3538,00

x {0,85 X 0,558 x [0,35 x + 0,15J - 0,035} =0,407 20,10

Oewpavtag ouvdetnpeg P10/75, 10 SaTOEUEVO UNYXAVIKO OYKOUETPIKO TOCOGTO
OTTALOLLOV TIEPIOPIENG TNG S1ATOWUTG TV KPUPOKOAWDV®V TTPOKVITTEL:

_ VK}\.O'UVS. % fyd _
mwd,&u’nﬁépevo - vV -
o f cd

[2><(31+30)+4><(15+16)+2><31+2><30+4><(162 +152)°’5]><As’0w& x fya

(Ao,Czo x fcd,Czo + Ao,C12 X fcd,Cl2 )X S

2
1,0 _
[2><(o,31+o,3o)+4><o,15+4><o,16+2xo,31+2xo,30+4xo,22]x Tx= x10"* x500000/1,15
4

((0,70 x 0,67 —0,50°)x20000/1,5+0,50> x12000 / 1,5)>< 0,075

Wwd,sandépevo = 0,422 > Wwd.




5.1.2. 'EAeyyxog oe M+N

vy = -3374,632KN ~-0,41319

20x103

N =-3374,632KN } [240,70%0,67+(4,67 ~1,40)x 0,3 =
= ? =
M =9662,311KNm __9662,311KNm ~ 01385
» 16x10%
0,3%4,67° x
1,5
Wiot = 0,18
A,y = gy xLy xbx e g 18x467x30x%=77 34cm?
s, tot tot w yd ’ 500/1’15 >

As =12 Ag ot = 38,67 cm2 < 46,90 cm?2 = Ag min, 0110Te faovpe 4P24+8 P22 (48,51 cm?).
2x48,51 cm2 = oot = 0,226 2 Ta vd = -0,1319 2 1 = 0,15 > Mga = 10468,272 KNm.

5.1.3. Alatunon

O EAK 2000 mpofA&mel Tig kAtwOl ox€oelg yla TIg wKavoTikeg Téuvovoeg mov Oa
Xpnopomowmn 0oy ya tov gAeyyo og Sratunon:

Vepawo =%ep *VEwo

R,wo
Qcp =VRd X5 =9
ME,wO
10468,272
acrp =1,30x————=1,408<g=2,5 = dcp =1,408
cD 3 9662,311 4 q 5 cD 4

Vepwo =1,408%1354,393 = Vipyo =1907,577KN

5.1.4. EAdyiotol omAlopol oyapag

min@y = 10 mm.

min@y = 8 mm.

PwH,min = PwV, min = 0,0025

Agmin = 0,0025%30%100 = 7,50 cm2/m

Y2 Asmin = 3,75 cm? / m.

'Eto1, 0 eAdy10tog omhiouog oxapag eivat:  2#J210/200 (3,93 cm2/m/mapeid)

5.1.4.1. 'EAeyyog tepropropov Ao&ng OAiyng okvpodepatog koppuov.

bw =0,30 m
d = 4,67-2x0,70 = 3,27 m




0,5
Vieds = %x maxq o Sek % feqd xbyy, x(0,9xd) = 0,50x 0,64 x 2(1()& X 0,30 % (0,9 X 3,27) =
T onn 5

7

9

200
Viae = 3767,04 KN

1,60-d |4 Ny
Vids =| Trq X max x| 1,20 +40xmin¢ b, xd ¢ |+0,15% 1 xb,, xd
1,0

0,02 ¢
1,60 3,27 | 485t 3374,632
Viedr =| 0,26 x10% x max X[ 1,20 +40xming 0,30x 3,27 ¢ |+ 0,15% =2l P 2" 1x0,30%3,27
1,0 0,30x 3,27
0,02
Viedr =| 0,26x103 x1,0x (1,20 +40x%4,851x1073 )+ 0,15 x M} x 0,30x% 3,27
0,30% 3,27

Viear =862,71KN
V.q =0,25x862,71 = 215,678 KN
M 9662,311

a. = = =1,53=>13<a,<2,0
S Vgxl, 1354,393%4,67 s

O Adyog Siatunong Ppioketar petalh twv oplwv 1,3 Kal 2 ovvenwg Oev vIapxel Kivouvog
Staywviov eAkvopov.

5.1.4.2. Op1{OVTIOG OTTAICNOG KOPUOD:

Ph ><fyd,h wa ><de 2VCD ~Ved =
Ash
b
2x0,7854x10~% 500X 103
0,30xS 1,15
223,326
S

><f_l,(d,h waXde ZVCD ~Veda =

wxs

x0,30x% 3,27 21907,577 — 215,678 =

>1691,899 = s<13,2cm

2#710/130 (6,04 cm2/m/mapeid)

INa xataokevaoTikovg Adyoug Ba tonoBetnBovv 2#F12/185 (6,11 cm2/m/mapeid)

Katakopu@og otAiouo¢ kopuov:

pvxfyd,vxwade ZVCD_Vcd —minNsd =
Asv
b, xs

Xfyd,v wa Xde > VCD _Vcd —minNsd =

2x-0,7854x10 "% 500X 103
0,30%5S 1,15

X 0,30x% 3,27 >1907,577 — 215,678 —2747,43 < 0

Emne1dn) 1o Sevtepo uélog eivar apvnTikd, apkouv o1 EAAX10TO1 OTTAICUOL:
2#710/200 (3,93 cm2/m/mapeid)

INa xataokevaoTikovg Adyovg Oa tomoBetBovv 2#12/285 (3,97 cm2/m/mapera)




X

5.2.YTTOAOYIOMOG CUVOECUOV TOL®UATOG

["o tov YTOAOYIGHO TV ATUTOVUEV®OV GUVOEGLMY TOL TOYMUATOS LE TOVG GTOAOVG
Ko TIG 00KOVG, YIVETOL 1 SLGUEVIG TTOPAdOYN OTL 01 GUHVOEGOL QLTOL AEITOLPYOVV MG
PANTPO HE OVEUTOOIOTES OTUNTIKEG TAPAUOPP®oELS. EmumAéov, Bempeitan 6t M
amoiTnon ¢ TPOG TNV PEPOLGO IKOVOTNTA TOV PANTPOV QLTAOV €ivat va propoldv va
TOPOAGBOVY TO SLUTUNTIKO POPTIO TOV TPOKAAEL TO GHVOAO TNG IKAVOTIKTG TEUVOVCHG
TOV OPOPOV.

1906,985

Vep =1907,577kN = Vcp = =583,357 kN/m

YrevOupidetan 6Tt o1 opi{ovtieg Satunmikeg taoelg eival ioeg pe Tig katakopugpeg. Katd
ouvvénela Ba mpokLyel 1 ida amaion omhiouoy ava povada UnKovg TOGo Y ToUg
KATAKOPLPOLG 000 KAl Y1 TOUG 0p1{OVTIovg omAlopovg ouvdeong. 'Etat, o €éeyyog Ba yivel
uia gopa.

O pop@eg aotoyiag evog Sratuntikov PANTpov eivan Tpeig:

e Awapporn xavPa amd Siatunon

e IUvOMyn mepifdlovtog okvpodépatog kal Snuovpyia mAaoTikhg apBpwong
oto BAfTpO

e Amooy10m TAELPIKOL KOVOL oKLpodEuatog oto BANTpO

ATO TIG TTAPATTAV® TPELS LOPPEG ACTOXIAG MOVO 01 V0 TPAOTEG UTOPOVV VA LITAPEOLV OTNV
nepintwon mov e€etadovpe. Autd ouvpfaivel yiati o Tpitog TOmog aotoyiag ovufaivel pdvo
0€ TEPUTTOOELG TTOV 1) ATTOCTACT] TOL BANTPOL KATA TNV S1evBuvaon g @popTIong eival ToAD
KOVTA 0€ QAKPO TOL OKUPOdEuatog, yeyovog mov Sev ouvufaivel otnv mEpinTtwan ov

efetadetal.
H avtoxn twv BANtpwv og Stappor) tou xaAvBa and Sidtunon divetar amd v oxéon:
3
Vud,a = AS xﬁ — 583,357 = As XM = AS =23,24 sz/m

s g

H avtoxn twv AN Tpwv og cLVOAWWN Tov mepiBarlovtog okvpodépatog Sivetal amo v axeon:

1,6 e 1,6 12000 500000
Vud,b = Y 5XAS X de Xfyd = 583,357:1—35XAS X\/ 15 X ) 115 = AS =77,9 sz/m
m K ¢ >

O mapamave Tomot divovtar oto «Emoxevés kat Evioyvoelg Kataokevwv arno OmAiougvo
2Zxvpodeua», oel. 134-136,[1], Apitoog X. (2000).

H tedevtaia autr) araitnon spokLITTEL KPIolun Kat 081 yel 0€ amtaitnor OTAIoU®V:
®24/100 (45,24 cm?) / 6yn

Znu.: O éleyxog avtog w¢ e€atpetika ovvtnpntikog Oa ayvonbei. Xmv npa&n Oa yivet povo
ATOKATACTAOT) TIG OUVEXELQAS TWV OTTAIOUDV.

Zel. 61 , o

=




Emofe1dikn pnTivn

Onn@18
- 140.0 —
BAfTpa @12 /185
| L=857mm
: l // lbrnet = 600mm —— 9121185
= 4
_—
10@=120.0mm ) , X
‘ ' 7
OmAiopdg pavdia =
Awaprixng 4024+ 8820 B
Tuvd. 210/750

Ta evrankd pey£dn tov torywpatog atnv acn tov 0po@ov divovial akolovbwg:

Dopria

<=

2%

6.1. Kpv@ovmootviopata

To unkog g KPLPoKoAwvag etvat:
0,15x1,, =0,15%4,67 =0,70 m

a,, =max = a, =0,70m
1,50xb,, =1,50x0,30=0,45m

TIp&mel 10%o X Qw X b < Agpvp < 40%0 X Qw X b = 0,01 X 70 X 67 < Agpvp < 0,04 X 70 x 67 >
46,90 cm2 < Ag xpup < 187,60 cm2.

Svupwva pe tov EK.0.Z. §18.4.4.1, N péyrot S1AueTpog kat n LEYIOTN AtdoTaoT LETAED TwV
OUVOETI PV EVTOG TOV KPIGILOV UIKOVG TOV TOLXOUATOG eivat:

8x D min =8%x20=160 mm
Smax =MiN{0,5xb ;| =0,5X670=335mm; = S;.. =100 mm
100 mm




8 mm

6.1.1. IIeplo@&n

To péywoto OATTikO @optio kaBe KpuEOKOAGVAG LIOAOyifeTal CUUP®VA pe TN OXEoM
(E.K.0.X.818.5.3):

N M
sd 4 “sd ] _2,]2226021, 518008 =1612,18kN

2
N, =—x| —=
o 4 ( 2 3 2 0,70

z (4,67 —2x—"2)
2

H &dtaln twv ovvdetpwv g
Satoung KkaOe KPUPOKOADVAG

@aivetar  ot0  Suthavo  oynua. O
€YKAPO10G OTMAIONOG QUIOTEAEITAL QTTO
TETPAYWVIKOUG KAl  OKTAYWVIKOLG
KAE10TOVG CUVOETTPEG.

Znu.: Ta karaokevaotTikovg Aoyoug
(kAeiowo Tov okTaywvikov ouvvdetnpa

YUp® Qird TO UVAAPYOV UVTOOTUAWUQ),

avti Twv 30 kat 31 cm, Ta ueoaia

oidepa Oa umovv oe amooraon 37 Kai

32 cm peta&v tovg, avtioToa.

INa Tov gAeyxo NG MEPIOPIENG TOV EVICXVUEVOV KPLUPOKOA®V®DV Aapfavovtal vmoyn
uovo ot véor guvdetrpeg, kaBoT e§wtepikol.

To amoitolpevo unyavikd mooootd mepioPing divetan amd ) oyxéon (E.K.O.X.
§18.4.4.2):

AC
AXW g =0,85x V4 X 0,35><A +0,15 |[-0,035> 0,10
[

omov: A, =bxa,, =67 x70 =4690cm? (ohko epfado)
A, = bo XAyo = (borb)\ov —2c- 2®0‘w8.) X (aw —2c- 2®ovv8.) =

=(67-2x3,5-2x1,0)x (70 —2x 3,5 -1,0) =58 x 61 = 3538,00cm*

(enBado mepro@rypévov mopnva)




12 2 2 2 2 2
a _l_z b; _1_4><(16 +15%) +2x(30” +31%)

- = =0,
" T 6xA, 6 x3585,76 737
] 2 _ 2
a,=|1- S — 1_M =0,8579
2xb, 2x614
Ud = NSd =
Ac,C2o X fcd,C2o + AC,C12 X de,C12

B 1612,18
(0,70x0,67 —0,450%)x20000/1,5+0,450° x12000/1,5

=0,311 < 0,65

Onote:

1

B 4690
0,734 % 0,8579

w
wd 3538,00

x| 0,85x 0,311 x (0,35 X + 0,15J -0,035|=0,203>0,10

Oewpnvtag ouvvdetnpeg D10/75, 10 SaTmBEUEVO UNXAVIKO OYKOUETPIKO TTOCOOTO
0TAIOpOU TIePlo@IENG NG S1ATOUTG TWV KPUPOKOADV®WY TTPOKVITTEL:

_ VK}\.(mVS. % fyd —

(0] 1
wd ,SlanBepevo v
o fcd

|_2><(31+30)+4><(15+16)+2><31+2><30+4><(162 +152)°’5JxAsmv3_ x fyd

(Ao,Czo X fcd,Czo + Ao,C12 X fcd,Clz )X S

2
1,0 -
[2><(o,31+o,3o)+4><o,15+4><o,16+2><o,31+2><o,3o+4><0,22]>< rx~— |x107* x 500000/ 1,15
4

((0,70 x0,67 —0,45%)x 20000/ 1,5+ 0,45> x12000/ 1,5)>< 0,075

Wwd,srandipevo = 0,401 > Wwd.

6.1.2. 'EAeyyog oe M+N

E@ooov tomoBetriOnkav ot eAdyiotol omAlopol otnv BACT TOV TOYOUATOC JTOV Ol
POTIEG ElVAl LEYANDTEPEG GUVETTAYETAL OTL AVTOL ETAPKOVV KA1 YA TOV 1° OPOPO OTIOV Ol POTIES

glvan kpoTeEPEG.
Apa, TomoBeTolivtat kat e8a: 4P924+8 ®22 (48,51 cm?) = A min
6.1.3. AlaTtunon

E@ooov tomoBetOnkav ot eAdyiotol omAiopol otnv PACT TOU TOYOUATOC IOV Ol

POTIEG elval HEYAADTEPEG OUVETAYETAL OTL AVTOL ETAPKOVV KA1 YA TOV 10 OPOPO OOV Ol POTTES

elvan pukpoTepeg.




‘Apa, tomoBeTovvTal kat e8m:

Op1{ovTIog OTTAMONOG KOpLOV: 2#T12/185 (6,11 cm2/m/maperd)

Kataxopu@og otAiouog koppov:2#J12/285 (3,97 cm2/m/mapera)




Emo€e1dikA pntivn
Oni@18

\\ 350.0

BAATpa @12/185

L=907mm
60.0

% bnet = 600mm

@12/185

=2

A
'\/ "
., . :

OmnAiopdg pavdia
Alapikng 4@24+ 8@20
Yuvd. @10/750

@12/28b

O 6eltepog Opogog Pploketal ektog kproipov Vyovg. Katda cuvenela Sev astanteitan

£\eyyog meploPiEng.

8xD | min =8%x20=160 mm
Smax =MiN{0,5xb i =0,5x670=335mm; = S, ., =100 mm

100 mm
1y %] =1, 20 = 6,67 mm
D ymin = MAaxy g [max = 3 =607 D wmin =8 mm
8 mm
Apa, tomoBeTolivtan ouvdetnpeg: ®8/100 205 OpoPoOg

7.1.1. 'EAeyyog oe M+N

E@dcov tomofetnOnkay ot eLdy1otol OTAGHOL 6TV ACT) TOL TOLYMUATOG TOV
ol pomécg eivonl peyoldtepeg cuverdyetor OTL aVTOl eTapKovY Kol yio. Tov 2° Opo@o

OTOV 01 POTEG Elvarl LIKPOTEPEG.




‘Apa, tomoBeTovvTal kat e8m: 4D24+8 ®22 (48,51 cm?2) = A min

7.1.2. Alrtunon

Av kal o TPitog OpoPOg elval €KTOg TOU Kploipov Vwoug Tomobeteital o 1810g
0p1{OVTIOE KAl KATAKOPUPOG OTTAIOUOG KOPLOV LE AUTOV EVTOG TOL KPLOiHOL DYoug yid Adyoug

OLLOOLOPPIAG KA EVKOAAC 0TIV KATACKELT).

Apa, TomoBeTovvTal kAt £8m:

OpLlovTiog oTAIoUNOG KOopuoV: 2#12/185 (6,11 cm2/m/mapera)

Kataxopu@og omAlopuog koppov:2#J312/285 (3,97 cmz2/m/mapera)




8. AlaoTac10A0YNo1 SOMIKE®V CTOYWEIWV TANTI®V

X WP TOTYwua

8.1.Aokol

8.1.1. Kapyn

O1 porég avtoyng Twv SoKMV TV TAAOIOV Xwpig Tolxwua eival idieg e avtég tov mAaigiov
HE TOlYoUA, TP ammd Tnv evioyvon, kabwg o omhiopog eivar o idwog. IMapakdtw
vroAoyidovtal ot pomEG avrtoxng Kat eu@avifovtal OXNUATIKA O &VOEIKTIKY Toun Y
KaAUTepT EMOTMTELQ.

8.1.1.1. @¢on1

8.1.1.1.1. E@eAxvopevn ave iva (opOoymvikn Statouny).

O 1161 vtapyov oTAIoUOG TG SOKOV GUUP®VA LE TO TKAPIPNLA TNG EKPAOVNOTG Elvar:
(2) = 2 918 (5,09 cm?)
bw= 0,30 m
hf=0,18m
h = 0,70m=> d=0,65m
Enopévag:
509 220/1,15
30x65 12/1,5

=0,0624 — 1154 = 0,0595

) , 12x103 1
Mpy4 =0,0595 % 0,30 X 0,65~ X ——— = Mgq =60,295KNm

1,

8.1.1.2. @¢on 2

8.1.1.2.1. E@eAxvopevn ave iva (opOoymvikn Statouny).

O 1181 vTapyov OTAICUOG TNG SOKOV CUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPROVNONG Elval:
(2)+(4)+(5)= 2 916+2 B18+2 B20 (15,39 cm?2)

bw=0,30m

hf=0,18m

h = 0,70m=> d=0,65m




Emopévwg:
oo 1539 | 220/115

= =0,1887 > =0,176
30% 65 12/1,5 7 = Hsd 705

12x103
1,5

Mg =0,1765%0,30% 0,65 = M2, =169,820KNm

8.1.1.3. @¢on 3

8.1.1.3.1. OAfBopevn katw tva (TAakodokog).

0O 161 vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CVUP®VA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONG elval:
(0) = (0 cm?)

bw= 0,30 m

hf=0,18m

h = 0,70m=> d=0,65m

To ovvepyalopevo  mAatog ovuewva pe  tov  EAK  (§23.2.3.[2]),

b=8hg+b,=8x0,18+0,30>

Enopéveg: M3, =oKNm

8.1.1.4. O¢on 4

8.1.1.4.1. OAfopevn katw tva (TAakodok0g).

0O 161N vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CUUP®VA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE elval:

(0) = (0 cm?)

bw=0,30m

hf=0,18m

h = 0,70m=> d=0,65m

To  ouvepyalopevo mAAtog ovpupwva pe  tov EAK  (§23.2.3.[2]),

b=8hp+b,=8x0,18+0,30>

Emopévag: Mg, =0KNm

8.1.1.5. @¢on 5

8.1.1.5.1. E@eAxvopevi katw iva (MAaxkodokog).

O 1181 vTapyov OTAICUOG TNG SOKOV CUUP®VA UE TO TKAPIPNUA TNG EKPROVNONG Elval:
(2) = 2 918 (5,09 cm?2)
bw=0,30m

sivat

sivat




hf=0,18m

h = 0,70m= d=0,65m

To  ovvepyalopevo  mAatog oLppwva upe  tov  EAK  (§23.2.3./2]), eivau
b=8hs+b,=8x0,18+0,30 bm=1,74m|

Emopévag:
__509 220/1,15
174x65  12/1,5

=0,0108 - x4 =0,0102

3
Mpy = 0,0102%1,74%0,65> xw = Mgq =60,279KNm

9

8.1.1.6. O®¢on 6

8.1.1.6.1. OAfopevn ave iva (opBoymvikn Swatoun).

O 1161 vtapyov oA UGG TG SOKOV CUNP®VA UE TO OKAPIPNUA TG EKPQOVNONG elvarl:
(0) = (0 cm?)

bw= 0,30 m

hf=0,18m

h = 0,70m= d=0,65m

Enopévag: M%; = 0KNm

8.1.1.7. @¢on 7

8.1.1.7.1. E@gAxvopevn ave iva (opOoymvikn Swatoun).

0 1161 vapyov oTAoUOG TG SOKOV CULPMVA LE TO TKAPIPNUA TNG EKPMVNONG EIvaL:
(2)+(4)+(5)= 2 916+2 O18+2 @20 (15,39 cm?2)

bw= 0,30 m

hf=0,18m

h = 0,70m= d=0,65m

Emopévag:

_ 1539  220/1,15
30x65 12/1,5

=0,1887 > u,y =0,1765

12x103

M}gq =0,1765%0,30% 0,657 = M7, =169,8290KNm

2




8.1.1.8. ®¢on 8

8.1.1.8.1. OAfBopevn ave tva (opBoywvikn Statoun).

0O 1161 vtapyov OTAICUOG NG SOKOL CVUP®VA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONG elvat:

(0) = (0 cm?)

bw= 0,30 m
hf=0,18m

h = 0,70m=> d=0,65m

Enopévag: M4 = 0KNm

8.1.1.9. ®¢on 9

8.1.1.9.1. OAfBopevn katw tva (TAaKodokag).

0O 161 vtapyov oTAlouog NG SOKOL CUUPWVA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE Elval:

(0) = (0 cm?)

bw=0,30m

hf=0,18m

h = 0,70m=> d=0,65m

To  ouvepyaldouevo mAatog ovpupova pe  tov  EAK  (§23.2.3.[2]),

b=8hy+b,=8x0,18+0,30>

Emopévwg: M3, =0KNm

8.1.1.10. ©¢on 10

8.1.1.10.1. E@eAxvopevn kGt iva (MAakodokog).

0O 16N vtapyov oTAIoUOG TNG SOKOL CUUP®VA LLE TO OKAPIPNUA TNG EKPOVNONE elval:

(2) = 2 916 (4,02 cm?)

bw=0,30m

hf=0,18m

h = 0,70m=> d=0,65m

To ovvepyalopevo mAatog ovuewva pe  tov  EAK  (§23.2.3.[2]),

b=8hg+b,=8x0,18+0,30>

Emopévag:

_ 402 220/LI5 _ 085 s 41y =0,0081
174x65  12/1,5

3
M p; =0,0081x1,74 % 0,65 x 12x107 Mggq =47,607KNm

9

sivau:

sivau:




Ponég avtoyng Sok®v Aaoiov Y@pig To@uata

1o akoAovbo oxnua eu@aviovtal ol UEYIOTEG AVATTTUOOOUEVEG POTIEG OTTWG LITOAOYIOTIKAV
o TV avaivor). Ot teploxeg 0mov amatteital evioyvon ep@avifoval og TAAiolo.

o

=TT T T




'Onwg @aivetal kal oo T0 AVOTEPK OXTUA, LE TOV EMAEXDEVTA TPOTO EVIOXVONG TOVL PopEa,
Sev katagépape va aocuUPOPT|COVLE TA TAAIOIX XWpig epgatvolueva toyopata. 'Eto,
Aowtov, mapatnpeital avemdpkela ae pueydio apBpo doxawv. Ta va un xpeaotel evioyvon
Kal autev Tov dok®v (Hia acbugopn Avon), wa mbavr AVon ywa to mpoavagepHey
TPOPANUA gival 1) TPOTOTKN ELPATVOVUEVHOV TOLXEIWV OE TTO TTUKVEG Sratdterg.

Na mv mnpomta tov Bépatog, akolovbel evdektikn evioyvon oteEng pag dokov pe
omlopévo wovgaopa (FRP). H Sokog pe v omoia Ba acyoAnbovpe, eivan n) “D1”, ) omoia
Tapovolddel  peyalvtepn Siapopd amantovpevng pe Stabéoun avrox.




8.2. Evioyvon Soxkov pe otaiopévo wvovgaocua (FRP)

8.2.1. Aoxkog D1 (30x70)

8.2.1.1. ZupEn(e@eikvopevo ave TEAPQ)

ATtO T TPONYOULEVA OYT|LATA EXOVLE:

Mpgg = 60,295 KNm
My = 156,249 KNm

To amartovpevo eufado FRP vioAoyidetar pe faon Tig akdolovbeg axeoerg:
My =A, xo x(d—kxx)+Af xE¢xeyg x(h—kxx)+ Ay, xog, x(kxx-d,) (1)
ax0,85x foqxbxx+ Ay, x05, = Ay x0g +ApxEpxey (2)

OT0L:

As: 10 epfado tov e@eAkLOUEVOL OTTAIGLOU

As> 10 epPfado tov OABousvov omAopov

As 10 euPado g Sratoung Tov olEATUATOC

Os1 ] TAOT] TOL EQEAKVOUEVOL OTTAIOLOV

Os2 T} TAOT TOL O BopEVOL OTTAIGHOD

Es 10 p&tpo eAaoTikOTnTAg TOU XAAVBA TOV OTTALICUOV
Ef TO pHETPO EAAOTIKOTITAG TOV IVOUPATUATOG

g 1] TAPAUOPPHOT] TOV IVOUPACTUATOG

€ T TOPAUOPP®OTN TNG akpaiag ivag g OAMBouevng {ovng Tov OKVPOSEUATOG
X 70 Lyog g BABOpevNg ovng

k ovvteleotig Bgang

A OUVTEAEOTIG TANPOTNTAG

O1 dVo TeAevtaiol ouviedeoteg efapTOvIal QO TV PEYoTn OAMTK TapapopPmon Tov
oKvpodEuaTog ko eivar:

1000
a =1000x¢&, x| 0,5— " X &g yia g, <0,002
2
a=1-— yia 0,002< ¢, <0,0035
3000x¢&,
8-1000x¢,

k= na €, <0,002

4x(6-1000x¢, )

1000x &, x(3000x ¢, —4)+2
k= £ (3 £ 4) yia  0,002< ¢, <0,0035

2000x &, x(3000x &, —2)

Telog, 1oxVoLV 01 OXETEIG:




x
Ef =& X - &, <0,006

UE €: TNV aApXIKN (FIpIv TNV €QApUOYT] TOU VOUPATUATOS) TTAPAUOPP®AT TG akpaiag ivag
g O\ Bopevng {wvng Tov akvpodepnatog

Metd amo emiAvon Tov Tapadve CLOoTHUATOg pe emavoAnmukn Swadikaoia (ue xprion
KATOAANAOL  Ttpoypaupatog mov  Snuovpynfnke amd to  Xproto Mntoapdkn),
LITOAOYIOTNKE KA TIPOTEIVETAL 1) TTAPAKATR EVIOYLOT:




woeig FRP

ot

8.2.1.2. Avorypa (EQEAKVOUEVO KATK TEANQ)

AOY® TNG AVTIOTPOPTIC TOL TTPOCTILOV TNG POING EXOVUE akpPmg TNV Idia mepintwaon pe mpuv,

AnAadn 2®18 (5,09cm?2).

Ot pomEG oV AVAITLOCOVTAL elval HKPOTEPEG QIO AVTEG YA TIG OTOIEg LITOAOYIoAUE 0TI
ompiEn. Kata ovvénela, emapkel n ida evioyvon mov vmoloyiotke ywa v otpdn.
Evdexopuévmg ol amaitnoglg wvol@aouatog 0to AVOlypa va JPOEKLITAV UKPOTEPEG,
PO auTd tomobeteitan 1o 1610 e Pado PO EVKOALA 0TIV KATACKELT).

8.2.1.3. YToAOYI0HOG HTI|KOVG AYKVP®OTG

H péyom e@edxvotikr) SOvaun Timax IOV pitopet va avain@dei amod to wob@aoua umopet va
POCSOPIOTEL AITO TNV OYEOT:

Tk,max :OaSXkb be X Ef Xty Xfctm

omov:

=0,82=k; =1,0

Ty max = 0,5%1,0%290x J285000 x0,16x1,6 = Ty, =39,17 kN

To astatovpEevo PNKog AyKUP®ONG Ha TPETEL VAl 1KAVOTTOLEL TNV OXEON:

E ; xt
lb Zlbo = f f = 285000)(0’16 = lb ZlbO =119 mm
2xfctm 2X1’6

Eméyetan urxog aykvpwong :  Ip = 15,0 cm

8.2.1.4. Atatunon

H Swaotacioldynon oe Sratunon Oa yiver pe faomn Tig TEUVOLOES TTOL AVATITUOCOVTAL KATA TOV

oe1oko ouvévaoud G + 0,3Q + E.
Apykd Ba gheyyOel n endpkeld TV VEIOTAUEVOV CLVOETPWYV. e MEPINTWOT IOV avTol Sev




emapkovv Ba yivel evioyvon pe FRP.
H otpi&n omyv omoia avantvooetan 1 peyaditepn tépvovod givan otnv Sokod B1o4.
Vi =759 kN

0,5
Vids = %x max, | Ser 12000 0,30%0,9%0,675 = Vg4, =466,56 KN >V 4

7~
200

2

Vigar =0,18x% 103 x1,025x (1,20 +40x% Mj x0,30%0,675 = Vpgq, =56,19 kKN
30x67,5
Vid = ﬂ>< (0,90%x67,5)x 22 = V,q=5842kN
20 1,15

Vi =0,3%Vigay +Vipq =0,3%56,19+58,42 = Vpg, =7528 kKN<Vy
Apa, astarteitan evioyvon pe FRP.

H oyéon mov Sivel v avtiotaon ge tépvovaa g evioyvong pe FRP eivau:
Vi =wfo xXpf xb,, x0,9xd
7f
a, =0,8
y§=12
Ef= 285000 MPa

ty 0,16
pf =2X—=2X 4

b, 300

0 06pog &7, AVTUTPOOWIEVEL TV EVEPYT) TAPAUOPP@AT) TOL VOVPACHATOG Kau Sivetan amd

=1,067x10 3

mv oxéon:
0,3
2/3 \*3 8 -3 20%° 6 -3
0,17 % & «| Jem 0,17 x18x10 ° x = =7,06%x10
7XEfu E;xp, 285x 1,067 x 10
0,56
£f e =Min B 23\l —min B 20%3 B =
0,65%x1073 x| —Lam 0,65x10 73 x =3,87x1073
E;xpg 285x1,067 x10 3
0,006 0,006
e =3,87x1073
Apa:
0,8%x3,87x1073 6 3
Vg =——""———x285x10" x1,067x10"° x0,3x0,9x 0,675 = Vpy =143,11 kN < V4 =163,104 kN

1,2
Apa, 0a xperaoctovv vo orpmaeig FRP.




8.2.2. Ymootiwpata

Ta eviatikd peyédn Ttov LTOCTLAMUAT®V TOU TAAOIOV XWPIg ToiXwua €lval KATd oAU
HIKPOTEPA ATTO AUTA TWV VIOCTUAWUATOV TOL TAAoiov pe Toiywpd. E@ocov yua ta
Sevtepa mpogkvye 0T Sev yperadovran kapmTikn evioyvon kot 0Tt pia otpmon FRP apkel
Yla TNV 1KAVOToiNaTn TV eAEYXwV o€ mepla@iEn kol S1aTunor, TPOoKVITEL OTL Hid GTPWOOT)
FRP apxel ka1 yia avta.




9. EAeyy0¢ aykvpmwong KATakopuvPeev pafdnv o
Oepeliwon.

To amartovpevo evBUvYpappo uikog aykvpmong Iy net Sivetat asmo tov oo :

s,cal

s,ef

lp per = axlp x 2 by min

OO0V :

Agcal : 1] KATA TOVG LITOAOYIOLOVE BempnTIKA astatovuevn Statour) OTAIOHOD

Agef : ) LITAPYOVOA SlaTOUT) OTTAIOUOV

a : OUVTEAEOTIG EEAPTOUEVOC QIO TOV TUTTO NG aykvpwong (a=1 ywa evbBvypauun papdo oe
ka0e mepintwon).

Ib,min : 0,31y (mpémer>10 @=10%0,024=0,24m ) yia pdfSovg vitd ePeAkvVoUO

Ib,min : 0,61y, (FTpEMEL>100 mm ) yia paPdovg vd OAyN

_9 Ju

4 Jfpa

omov @ : 1 Sapetpog g pdPdov N omoia ywa Sopkd mAsypata avrikadiotatal amod v
10o8Hvaun Siapetpo @xv2

fva :  oprax) Taomn ovvagelag 2,32y C20 mv. 17.4 EXK.O.X.

Ly

fya : n TN oxedraopov Tov opiov Srapporig Tov xaAvpa

0,024 500
4 2,3
Ib,min :=0,3x1p=0,43m y1a paPdoug vVITd ePeAKLOUO

Ib,min :=0,6x1,=0,86m y1a paf3Sovg vito OAlyn

L, = =1,3m

A
Oeswpnvtag ) Svouevn tapadoyr) OTt sl _y &xovpe :
s,ef

As,cal

s,ef
JUVETIOG 01 OTTAIOUOL TV KATAKOPLPWV paBSwv atn BepeAdinon Ba aykupmBolv katw amo v

lb,net =axlyx =1x1,3x1=1,3m 2 [ i,

avw otdbun twv BepeMwv .
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0,18

2 35X35
(8020)

De

)
A

A 42X82
(2020+1@22)

il

®e

| T 467X30
O (212/185+312/285)

N%

2 70X67 (35X35)
4024+8022 (4018)

A 42X82
(2020+1@22)

0,18

2 35X35
(8020)

3,75

0,7
0,82

2 45X45
(8020)

<

}
-

A 42X82
(2020+1022)

N

i

J
H

| T467X30
H (212/185+@12/285)

M%

2 70X67 (45X45)

4024+8022(4920+416)

A 42X82
(2020+1022)

0,18

2 45X45
(8020)

3,75

]

o=

B
% 50X50
(8@20)

}%

J
A

A 42X82
(2220+1@22)

L

L M

i

me

| T 467X30
E (212/185+@12/285)

10

e /

2 70X67 (50X50)
4024+8022(8020)

e

A 42X82
(2220+1@22)

2 50X50
(8020)

3,75

]

AXTE 06

YIIOMNHMA

1.YAIKA YOISTAMENHY KATAYXKEYHX
Yrvpdoepa C12/15
XarvPag S220
Yuvvoetnpeg S220

2.YAIKA EITEMBAXHZ
Yxvpodepa C20/25
NevpoydrvPag S500s
Xuvoetpeg S550s
FRP

3. ®DOPTIA
Onhiopévo Xxvpodepa 25 KN/m”3
Nexp6 goptio 3,5 KN/m*2
Qoeéhpo eoptio 3,5 KN/m”"2
doptio Toromotiag 2KN/m”2

4. EAAOOXZ KAI GEMEAIQXH

>1a0un Bepelioonc 1,5m kato amd v emedvela £66.povg

5. XEIXMIKOTHTA
Katnyopia eddpovg B

Z®vm celo KNG emkivouvotntag Il

6. YOIXTAMENA XTOIXEIA
X1OA01 1ov opdpov 50%50
>10A01 20V 0pdPov 45%45
Y10A01 30V opdpov 35%35
Aoxoi 30%70
Kevtpuca médha 330%330
[Tepyuetpicd médha 240%240

7. ENIZXYMENA XTOIXEIA
Néo Towyeio 467%30
Kpvpokorova Toryeiov 70x67
Aoxoi 42x%82
[Ted1hod0k g (TAdTocxvyog medilov 380%50)
[Ted1hod0K ¢ (TAdTOcXVWOoC dokov  80x100)

8. OITAIZEMOI
Yprotapeveg Aoxoti 30x70
eEotepikn opi&n wave @ 2012+2018
Kato : 2018
dvorypo mwoave @ 2012
Kdto : 2018+20018
€0MTEPIKN 0TNPIEN TAve @ 2020+20018+2016+2012
Kot : 2018+20018
ouvoetnpeg : D10/20
Y protapevog Xtorog 1ov opdgov (50%50) : 820
Y protauevog X10Aog 200 0poOQov (45%45) 1 40020+4016
Y protapevog Xt0A0¢ 300 opogov (35%35) 1 4018

Evioyvpévec Aokol 42x82 méve : 2020+1022
Kot : 2020+1022
ocuvoetnpes . D8/100 evtog kpioipov
ocuvoetpeg ;. ©D8/300 ektd¢ Kp1GipLOL

Néo Toyyeio
Evioyvpévog Xtohog (Kpvpokordva) 1ooyeiov : 4024+8(22
ocuovoetnpeg . D10/75
Evioyvuévog Xtohog (Kpvpokormva)lov opopov : 4024+8(D22
ocvvoetnpec: D10/75
Evioyvpuévog Xtohog (Kpvpokormva) 200 opogov : 4024+8(A22
ocuvdetnpec: ©D8/100
Koppog Opilovtia Eoyapa : 912/185
Kopuog Kataxdépopn Eoyapa : D12/285

EPI'O: ENIZXYZH TPIQPO®OY KTIPIOY

AXTE 06 - EIXKEYEX ENIZXYXEIX BAABEX AIIO XEIZMO
ATAXEIPIZH XEIZEMIKOY KINAYNOY

MEAETHTEYX : MOYPEAATOXZ HAIAX
OIKONOMOY OEMIZTOKAHZ

APIOMOX

OEMA I[TPOXOYH YXEAIOY
YXEAIOY : 110
KAIMAKA : XPONOZ MEAETHY : IOYNIOX 2003

YIIOT'PA®H YOPAI'TAA

EPI'AXTHPIO OITAIZEMENOY ZKYPOAEMATOZX - TMHMA ITOAITIKON MHXANIKON - [IOAYTEXNIKH 2XOAH A.IL.G.
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AXTE 06

YIIOMNHMA

1.YAIKA YOIETAMENHY KATAXKEYHX
Xxvpooepa C12/15
XdarvPag S220
Yuvoetnpeg S220

2.YAIKA EITEMBAXHZ
Xxvpodepa C20/25
Nevpoydrvpag S500s
Yvvdetnpeg S550s
FRP

3. ®DOPTIA
Onopévo Zkvpddepo 25 KN/m”3
Nekpo goprtio 3,5 KN/m”2
Qoeélpo eoptio 3,5 KN/m”2
doprtio Toryomotiag 2KN/m”2

4. EAA®OX KAI OEMEAIQXH

Y1a0un Oeperioonc 1,5m kdto amd v emeavela £569Povg

5. ZEIXMIKOTHTA
Katnyopia eddpovg B

ZmVn GEWGUIKNC emktvovvotnrog 11

6. YOIXTAMENA XTOIXEIA
X1OA01 1ov opdpov 50%50
Y10Ao1 20V opdPov 45%45
>1OA01 30V 0pdPov 35%35
Aoxoi 30%70
Kevtpued nédtha 330%330
[Tepuetrpicd médla 240x240

7. ENIEXYMENA XTOIXEIA
Néo Toyeio 467%30
Kpveoxorova Toryeiov 70x67
Aoxoi 4282
[Ted1hod0K g (TAdTocxvyog medilov 380%50)
[Ted1hod0kd¢ (Thdtocxvyog dokov  80%100)

8. OITAIEMOI
Yopiotapeveg Aokoi 30x70
eEotepikn opién wave @ 2012+2018
Kbt : 2018
avorypa mwove @ 2012
Kt : 2018+2018
e0MTEPIKN oTNPIEN TV @ 2020+20018+2016+2012
Kt : 2018+2018
ocuvdetnpeg : D10/20
Y protapevog XtoAog 1ov opogov (50%50) : 80320
Y piotapevog Xtodog 200 opdgov (45%x45) 1 4020+4016
Y grotdpevog XtoAog 300 opogov (35%35) 1 4018

Evioyvpéveg Aoxkoi 42x82 mhvew : 2020+1022
Kdto : 2020+1022
ovvoetnpes : ¥8/100 evtog kpioipov
ocuvoetpeg . D8/300 ekTOC KPIGiHOL

Néo Toyeio
Evioyvpévog Ztoroc (Kpvpokoimva) icoyeiov 1 4924+8(022
ocuvoetnpeg: D10/75
Evioyvpévog Xtohog (Kpvpokordva)lov opopov : 40024+8(A22
ocvvoetnpeg : D10/75
Evieyvpévog Xtorog (Kpvpokorldva) 200 opogov : 4(024+8(A22
ocuvoetnpeg : D8/100
Kopuodg Opilovria Eoyapa : @12/185
Kopuog Kataxdpven Eoyapa : 912/285

EPIO: ENIZXYXZH TPIQPOOOY KTIPIOY

AXTE 06 - EINZKEYEX ENIZXYZXZEIX BAABEX AIIO XEIXMO
AIAXEIPIZH ZEIZMIKOY KINAYNOY

MEAETHTEX : MOYPEAATOX HAIAX
OIKONOMOY GEMIZTOKAHX

APIOMOX
OEMA TOMEZX YIIOSTYAQMATON YXEAIOY
YXEAIOY : 2-Y
KAIMAKA : XPONOE MEAETHS : IOYNIOZ 2003
YIIOI'PA®H SOPATIAA

EPTAXTHPIO OITAIEMENOY XKYPOAEMATOZX - TMHMA TTOAITIKQN MHXANIKQON - [TIOAYTEXNIKH XXOAH A.IL.O.

KQAIKOX MEAETHZ
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AXTE 06

YIIOMNHMA

1.YAIKA YOIXTAMENHY KATAXKEYHX
Xxvpodepa C12/15
XdarvPag S220
Yuvoetnpeg S220

2.YAIKA EITEMBAXHZ
Xxvpodepa C20/25
Nevpoydrvpag S500s
Xvvoetpeg S550s
FRP

3. ®OPTIA
OnlMopévo Zxkvpddepa 25 KN/m"3
Nexp6 goprtio 3,5 KN/m”2
Qoéipo eoprtio 3,5 KN/m2
doprtio Toryomotiag 2KN/m”2

4. EAAOOX KAI GEMEAIQXH

Y1a0un Beperioonc 1,5m kdto amd v emeaveln £56Povg

5. ZEIXMIKOTHTA
Katnyopia eddpovg B

Z®vn celo kg emkvovvotntog 11

6. YOIXTAMENA XTOIXEIA
>1OA01 1ov opdpov 50%50
Y10Ao1 200 opdPov 45%45
>1OA01 30V 0pdPoL 35%35
Aoxoi 30x70
Kevtpuea médtha 330%330
[Tepuetrpicd medla 240x240

7. ENIEXYMENA XTOIXEIA
Néo Toyeio 467%30
Kpvpokorova Toryeiov 70x67
Aoxoi 4282
[Ted1hod0K g (TAdTocx VoG medilov 380%50)
[Ted1hod0K ¢ (TAdTOGX VYOG dokov  80x100)

8. OITAIZEMOI
Yprotapeveg Aoxoi 30x70
eEotepikn opién mwove @ 2012+2018
Kéto : 2018
dvorypo mwavoe @ 2012
Kdto : 2018+20018
e0MTEPIKN OTNPIEN TV : 2020+20018+2016+2012
Kot : 2018+20018
ovvoetnpeg : D10/20
Y gprotépevog Xtodog 1ov opogov (50%50) : 820
Y protapevog X10Aog 200 0podQov (45%45) 1 4020+4016
Y ¢protépevog Xtorog 300 opogov (35%35) : 4018

Evioyvpévec Aokol 42x82 méve : 2020+1022
Kato : 2020+1022
ocuvoetnpeg : D8/100 evtog Kpioipov
ocuvoetnpec : D8/300 extdg KpLGipov

Néo Toyeio
Evioyvpévog Xtodog (Kpvpokorlmva) 1coyeiov 1 4024+8(A22
ocvovoetnpeg : D10/75
Evioyvpévog Xtorog (Kpvpokordva)lov opopov : 4024+8(A22
ocvvoetnpec: D10/75
Evioyvpuévog Xtohog (Kpvpokorldva) 200 opogov : 40024+8(22
ocuvoetnpeg : D8/100
Koppog Opilovtia Eoyapa : ©912/185
Kopuog Kataxdpoon Eoyapa 1 @12/285

KQAIKOX MEAETHXZ

EPI'O: ENIZXYXZH TPIQPO®OY KTIPIOY

AXTE 06 - EIIZKEYEX ENIZXYZEIX BAABEX AIIO XEIXMO
ATAXEIPIZH XEIZMIKOY KINAYNOY

MEAETHTEY : MOYPEAATOX HAIAX
OIKONOMOY GEMIZTOKAHX

APIOMOZ
OEMA TOMEX AOKQN YXEAIOY
X XEAIOY : 3A
KAIMAKA : XPONOX MEAETHY : IOYNIOZ 2003

YTIOT'PA®H XOPATTAA

EPTAXTHPIO OITAIZEMENOY XKYPOAEMATOZX - TMHMA TIOAITIKQON MHXANIKQON - ITIOAYTEXNIKH XXOAH A.IL.O.
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EPI'O: ENIZXYZH TPIQPO®OY KTIPIOY

AXTE 06 - EINIXKEYEX ENIZXYXEIX BAABEX AIIO XZEIZMO

3800.0 3800.0 ATAXEIPIZH XEIZMIKOY KINAYNOY

MEAETHTEYX : MOYPEAATOXZ HAIAX
OIKONOMOY OEMIZTOKAHZ

APIOMOX
OEMA TOMEZX ITEAIAQN YXEAIOY
2XEAIOY : 4-T1
KAIMAKA : XPONOX MEAETHY : IOYNIOZ 2003

YIIOI'PAOH YOPAT'TAA

EPI'AXTHPIO OITAIZEMENOY ZKYPOAEMATOZX - TMHMA TTOAITIKOQN MHXANIKQN - [IOAYTEXNIKH 2XOAH A.ILO.




